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KGK’dan Jandarma Genel
Komutanı Çardakçı’ya ziyaret

Ziyaretin ardından açıklamada bulunan Savaş 
Çokduygulu ise görüşmenin samimi bir 
atmosferde geçtiğini belirtti. Çokduygulu, 
“Jandarma Genel Komutanımız Orgeneral 
Ali Çardakçı Paşamız ile, Genel Başkanımız 
Mehmet Ali Dim ile birlikte makamında bir 
araya geldik. Sayın Komutanımızla Adana 
üzerine keyifli bir sohbet gerçekleştirdik. 
Nazik kabulleri ve misafirperverlikleri için 
kendilerine teşekkür ediyoruz” dedi.

Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK) Genel Başkan Yardımcısı 
ve 5 Ocak Medya Grup Kuru-
cu ve Onursal Başkanı Savaş 
Çokduygulu, KGK Genel Baş-
kanı Mehmet Ali Dim ile birlik-
te Jandarma Genel Komutanı 
Ali Çardakçı’yı makamında 
ziyaret etti.

ADANA ÜZERİNE SOHBET
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Yüreğir Belediyesi’nde heyecanla 
beklenen Başkan Vekili seçimi, 
dün Meclis salonunda zaman, zaman 

gergin anların yaşandığı bir atmosferde yapıldı

Başkan Vekili seçimi 5 Ocak 
TV’den naklen yayınlanırken, 

tüm gelişmeler 5ocakgazetesi.com 
adresinden dakika, dakika okuyucuyla buluştu 

Yüreğir’de 
Başkan Vekili 

Cafer Boyraz oldu

Adana, seçimi
’den izledi 

Yüreğir Belediyesi tarihi anla-
rından birini yaşadı. CHP Genel 
Başkan Yardımcısı ve Adana 
Milletvekili Burhanettin Bulut, gö-
revden uzaklaştırılan Büyükşehir 
Belediye Başkanı Zeydan Karalar, 
Büyükşehir Belediye Başkan Veki-
li Güngör Geçer, Yüreğir Belediye 
Başkanı Ali Demirçalı, Milletve-
killeri Orhan Sümer, Ayhan Barut, 
Dr. Müzeyyen Şevkin, İl başkanı 
Doç. Dr. Anıl Tanburoğlu, İlçe 
Beledoiye Başkanları, Meclis üye-
leri, il ve ilçe yöneticileri seçimi 
yakından takip etti. 

Yüreğir Belediyesi’nde, Ali Demirçalı’nın görevden uzaklaş-
tırılmasının ardından yapılan seçimde CHP’li Cafer Boyraz 
Başkanvekili seçildi. Cumhur İttifakının adayı Tarık Özünal, 
15 oy alırken Cafer Boyraz 21 oy aldı, 1 o ay ise geçersiz 
sayıldı. Başkan Vekili Boyraz, seçim sonrası 5 Ocak TV’ye 
verdiği ilk demecinde birlik ve dayanışma mesajı vererek 
belediye çalışmalarının kesintisiz süreceğini söyledi.

CHP KURMAYLARI TAM KADRO KATILDI

j Dünyaca ünlü devlet sanatçımız, 
uluslararası kariyeriyle ülkemizi dünya-
nın en prestijli salonlarında temsil eden 
piyanist Gülsin Onay, 11 Mayıs 
Pazartesi akşamı Dr. Gökhan Gün-
doğdu Müzesi’nde ki konserinde 
sevenleri ile buluşacak. Gündoğ-
du Vakfı Başkanı Dr. Gökhan 
Gündoğdu, “Çok özel bir gece 
olacak” dedi.

Gülsin Onay Gündoğdu’ya geliyor 
Gülsin
Onay

Dr. Gökhan
Gündoğdu2 Haberi 2. Sayfada

Cafer
Boyraz

Çiftçi, acil destek 
paketi bekliyor
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Serden Çevik, Mustafa Gümüşdamla Özel ödülüne, 
Hakan Toytekin, Başarı ödülüne layık görüldü

5 Ocak Medya Grup’a 
ÇGC’den çifte ödül

Serden
Çevik

Hakan
Toytekin

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti’nin geleneksel 
basın yarışmasında bu yılda ödüller sahiplerini 
buldu. Gündoğdu Vakfı’nın desteğiyle düzenlenen 
yarışmaya 8 dalda 40 eser katıldı. 5 Ocak Medya 

Grubu, basın yarışmasında iki 
ödülle damga vurarak büyük 
bir başarıya imza attı. Hakan 
Toytekin, “Brezilya tadında 
karnaval, Hindistan modun-
da otogar” başlıklı haberiyle 

BAŞARI ödülüne 
layık görülürken, 5 
Ocak TV Genel 
Yayın Yönet-
meni Serden 
Çevik,  Mus-
tafa Gümüş-
damla Özel 
Ödülü’nün 
sahibi oldu.

2 Haberi 2. Sayfada

j Adana İl Oda-Borsa Müşterek Toplantısına Adana’da faaliyet 
gösteren oda ve borsaların Yönetim Kurulu Başkanları, Meclis 
Başkanları, Yönetim Kurulu Üyeleri ile Genel Sekreterleri Adana 
Ticaret Borsası ev sahipliğinde düzenlenen Müşterek Toplantı da 
bir araya geldi.
j Ticaret Borsası Başkanı Şahin Bilgiç, “Düzenlediğimiz bu 
toplantı; ilimizde ve ilçelerimizde faaliyet gösteren oda ve borsalar 
arasında iş birliğini güçlendirmek, ortak aklı oluşturmak ve mesle-
ki konularda istişare kültürünü geliştirmek açısından büyük önem 
taşımaktadır. Adana; tarım, sanayi ve ticaretin iç içe geçtiği, üretim 
potansiyeli yüksek, stratejik bir şehirdir. Bu potansiyelin daha etkin 
kullanılabilmesi, ancak kurumlarımız arasında güçlü bir koordinas-
yon ve ortak vizyon ile mümkün olacaktır” dedi.

Oda-Borsalar toplantısı ATB’de gerçekleştirildi...

Bilgiç: Adana için birlikteyiz

j Türk-İş 4. Bölge Başkanı 
Edip Gülnar, 1 Mayıs Emek ve 
Dayanışma Günü öncesinde tüm 
emekçilere tarihi bir çağrıda 
bulundu.

Gülnar: Haklı 
taleplerimizi 

birlikte 
haykıralım

2 Haberi 3. Sayfada
Edip

Gülnar
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Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) 
Genel Başkan Yardımcısı ve 5 Ocak 
Medya Grup Kurucu ve Onursal Başkanı 

Savaş Çokduygulu, KGK Genel Başkanı 
Mehmet Ali Dim ile birlikte Jandarma 
Genel Komutanı Ali Çardakçı’yı maka-

mında ziyaret etti.
“TEŞKİLATIMIZ HER GEÇEN 

GÜN GELİŞİYOR”
Ziyaretten duyduğu 

memnuniyeti dile getiren 
Orgeneral Çardakçı, Jandar-
ma Teşkilatı’nın vatandaşın 
huzur ve güvenliği için aralıksız 
çalıştığını vurguladı. Teknolojinin en üst 
seviyede kullanıldığı bir yapıya sahip 
olduklarını belirten Çardakçı, “Teşkilatı-
mız her geçen gün kendini geliştiriyor. 
Nazik ziyaretiniz için teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

ADANA ÜZERİNE SOHBET
Ziyaretin ardından açıklamada bulu-

nan Savaş Çokduygulu ise görüşmenin 
samimi bir atmosferde geçtiğini belirtti. 
Çokduygulu, “Jandarma Genel Komuta-
nımız Orgeneral Ali Çardakçı Paşamız 
ile, Genel Başkanımız Mehmet Ali Dim ile 
birlikte makamında bir araya geldik. Sa-
yın Komutanımızla Adana üzerine keyifli 
bir sohbet gerçekleştirdik. Nazik kabulle-
ri ve misafirperverlikleri için kendilerine 
teşekkür ediyoruz” dedi. 5 Ocak Medya 
Grup Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş 
Çokduygulu, ziyaretin sonunda 5 Ocak’ın 
27 yıllık serüveninin kısa bir özgeçmişini 
oluşturan kataloğu hediye etti. 

Çokduygulu'dan Jandarma Genel
Komutanı Çardakçı’ya ziyaret
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Çukurova Gazeteciler Cemiye-
ti’nin geleneksel basın yarışma-
sında bu yılda ödüller sahiple-
rini buldu. Gündoğdu Vakfı’nın 
desteğiyle düzenlenen yarışmaya 
8 dalda 40 eser katıldı. 5 Ocak 
Medya Grubu, basın yarışma-
sında iki ödülle damga vurarak 
büyük bir başarıya imza attı. 

KARNAVAL TADINDA BAŞARI: 
HAKAN TOYTEKİN ÖDÜLE 

LAYIK GÖRÜLDÜ 
“İşimiz Gücümüz Adana” 

misyonuyla hareket eden 5 Ocak 
Gazetesi, haber dalındaki başarı-
sını bir kez daha kanıtladı. 5 Ocak 
Gazetesi Muhabiri Hakan Toyte-

kin, Adana’nın şehirlerarası taşıma 

ve kent estetiğine yönelik çarpıcı bir 
bakış açısı ile sunduğu “Brezilya tadında 
karnaval, Hindistan modunda otogar” 
başlıklı haberiyle BAŞARI ödülüne layık 
görüldü.

 SERDEN ÇEVİK’E MUSTAFA 
GÜMÜŞDAMLA ÖZEL ÖDÜLÜ

5 Ocak Medya Grubuna bir gurur 
daha eklendi,  5 Ocak TV Genel Yayın 
Yönetmeni Serden Çevik,  Mustafa 
Gümüşdamla Özel Ödülü'nün sahibi 
oldu. Adana yayıncılığına yön veren 
çalışmalarıyla tanınan Çevik’in aldığı bu 
ödül, 5 Ocak Medya Grubu’nun nitelikli 
yayıncılık anlayışını bir kez daha gözler 
önüne serdi.

GÖRKEMLİ TÖREN 9 HAZİRAN’DA
ÇGC Başkanı Kurtul Çakın, yarış-

mada dereceye giren 
gazetecilere başarılar 
dileyip, görkemli ödül 
töreninin 9 Haziran’da 
yapılacağını bildirirken, 
Gündoğdu Vakfı Başkanı 
Dr. Gökhan Gündoğdu’ya 
da desteklerinden dolayı 
teşekkür etti. 

Bekir Karakoca’nın 
başkanlığını yaptığı; 
Mustafa Arık, Hakan 
Köker, Murat Karaman, 
A. Basri Baş ve Serhat 
Şanlı’dan oluşan jüri he-
yetinin belirlediği diğer 

ödül alan isimler ise şunlar oldu:
Fotoğraf Dalı’nda; Anadolu Ajan-

sı’ndan Koray Kılıç, “Seyhan Neh-
rinde günbatımı” adlı çalışmasıyla 
BAŞARI ödülü almaya hak kazandı. 

Araştırma İnceleme Dalı’nda; 
Akşam Gazetesi’nden Soner 
Kan’ın “Bahis bağımlılığı yaşı 
14’e düştü” başlıklı eserine 
BAŞARI ödülü geldi. 

TV Haber Dalı’nda; TRT 
Çukurova Bölge Haber Mü-
dürlüğü’nden Sude Pozan’ın 
“Engelli paraşütçü” haberiyle 
BAŞARI ödülü alırken, 

TV Araştırma İnceleme Dalı’nda; TRT 
Çukurova Bölge Haber Müdürlüğü’nden 
Sena Kaya/Çağlar Öztürk, “Yörük göçü” 
başlıklı haberiyle BAŞARI ödülünün 
sahibi oldu.

Sayfa Düzeni Dalı’nda; Toros Gaze-
tesi’nden Esra Solmaz Yıldız ve İlkhaber 
Gazetesi’nden Emre Ekici BAŞARI ödülü 
almaya hak kazandı.

Yönetim Kurulu ayrıca; ÇGC Ku-
rucu Başkanı Çoban Yurtçu ödülünün 
Düzgün Coşkun’a, Erdoğan Varol ödü-
lünün Sait Güleç’e, Meral Kara Delen 
ödülünün ise Bülent Vezir’e verilmesini 
kararlaştırdı. Gecede ayrıca cemiyetin 
kurucu üyelerine ve meslekte 50. yılını 
dolduran duayen isimlere de plaket 
takdim edilecek.

Serden Çevik, Mustafa Gümüşdamla Özel ödülüne, Hakan Toytekin, Başarı ödülüne layık görüldü

5 Ocak Medya Grup’a
ÇGC’den çifte ödül

Serden
Çevik

Hakan
Toytekin

Dünyaca ünlü devlet sanatçımız, 
uluslararası kariyeriyle ülkemizi 
dünyanın en prestijli salonlarında 
temsil eden piyanist Gülsin Onay, 11 
Mayıs Pazartesi akşamı Dr. Gökhan 
Gündoğdu Müzesi’nde ki konserinde 
sevenleri ile buluşacak. Gündoğdu 
Vakfı Başkanı Dr. Gökhan Gündoğdu, 
“Çok özel bir gece olacak” dedi.

GÜÇLÜ REPERTUVAR GÜÇLÜ 
YORUM

Klasik müzik dünyasının en 
saygın isimlerinden biri olan Gül-
sin Onay'ın bugüne dek kaydettiği, 
Haydn ve Mozart'ın solo piyano 
eserleri ve konçertolarından Çağdaş 
döneme dek uzanan eser icralarına 
yer verdiği yirmiyi aşkın albümü 
bulunmakta. Bu albümler sanatçının 
repertuvarının genişliğinin ve güçlü 
yorumunun göstergesi.

DAHA ÖNCEDE
GÜNDOĞDU’YA GELDİ

Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. Gök-

han Gündoğdu, “Adana’nın 
sanat hafızasında iz bırakan 
çok özel bir geceye hazırla-
nıyoruz. Çok kıymetli sanat-
çımız Gülsin Onay’ı samimi 
ve özel atmosferiyle büyü-
leyen Dr. Gökhan Gündoğdu 
Müzesi’nde ağırlamaktan büyük 
mutluluk duyacağız. Gülsin 
Onay hanımefendi daha 
önce de Gündoğ-
du’ya gelmişti ve 
sanat dünyasının 
böyle önemli bir 
ismini yeniden 
aramızdan gö-
recek olmaktan 
dolayı mutlu-
yuz” ifadelerini 
kullandı. (5 
OCAK/GÜN-
DOĞDU/
BÜLTEN)

Ünlü isim Gülsin Onay, Gündoğdu’ya geliyor 

Gülsin
Onay Dr. Gökhan

Gündoğdu
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Yüreğir Ziraat Odası Başkanı 
Mehmet Akın Doğan, çiftçilere 
yönelik acil destek paketi hayata 
geçirilmesi gerektiğini belirte-
rek, “Üreticiye düşük faizli ve 
uzun vadeli kredi imkânları sağ-
lanmalı, üreticilerimizin nefes 
alabilmesi için mevcut borçları 
faizsiz olarak ertelenmelidir” 
dedi.

Yüreğir Ziraat Odası Başkanı 
Mehmet Akın Doğan, Çukuro-
va bölgesinde üretim yapan 
çiftçilerin ciddi bir ekonomik 
darboğazdan geçtiğini belirterek 
önemli açıklamalarda bulundu.

Doğan, çiftçilerin artan ma-
liyetler ve finansmana erişimde 
yaşanan sıkıntılar nedeniyle 
bugün bankalara, çeşitli finans 
kuruluşlarına borçlarını ödeye-
mez hale geldiğini belirterek, 
“Çiftçilerin nakit akışı tama-
men tıkandı. Üreticimiz günlük 
faaliyetlerini sürdürebilmek için 
dahi gerekli finansmana ulaşa-
mıyor. Girdi maliyetlerinde arttı. 
Mazot, gübre, tohum ve zirai 
ilaç fiyatlarındaki yükseliş çift-
çimizin belini bükmüştür. Ürün 
fiyatlarının aynı oranda artma-

ması çiftçilerimizin emeğinin 
karşılığını alamamasına neden 
olmuş, bu dengesizlik, borç yü-
künü daha da arttırmıştır” dedi.

Başkan Mehmet Akın Do-
ğan, üreticilerin mevcut borç 
yükü altında ezildiğini belirte-
rek, “Çiftçimiz hem borçlarını 
çeviremiyor hem de yeni üretim 
sezonu için gerekli kaynağı bu-
lamıyor. Yaşanan süreç yalnızca 
çiftçileri değil, ülke ekonomisini 
ve gıda güvenliğini de tehdit 
etmektedir. Tarımsal üretimde 
yaşanacak daralma hepimizi 
etkileyecektir. Acil destek paketi 
hayata geçirilmeli, üreticiye 
düşük faizli ve uzun vadeli kredi 
imkânları sağlanmalı, üretici-
lerimizin nefes alabilmesi için 
mevcut borçları faizsiz olarak 
ertelenmelidir” ifadelerini kul-
landı.

Doğan, yetkililere çağrıda 
bulunarak, “Tüm dünyada 
stratejik bir öneme sahip olan 
tarım sektörüne pozitif ayrım-
cılık yapılarak destek verilmeli, 
sorunların aşılabilmesi için ka-
lıcı çözümler üretilmelidir” diye 
konuştu. (İHA) 

“Adı tapu, özü yetki devri”

Türk-İş 4. Bölge Başkanı Edip 
Gülnar, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma 
Günü öncesinde tüm emekçilere tarihi 
bir çağrıda bulundu. İşçi sınıfının 
üzerindeki ekonomik yüke ve hak 
kayıplarına dikkat çeken Gülnar, bu 
yılki kutlamaların sadece bir bayram 

değil, büyük bir “hak arama kürsüsü” 
olacağını söyledi.
BÜYÜK BULUŞMA ADRES; BAYRAKLI 

PARK
Türk-İş’e bağlı sendika Başkanları 

ile defa kez yapılan toplantılar son-
rasında hazırlıkların tamamlandığını 
ifade eden Gülnar, kutlamaların 1 
Mayıs Cuma günü saat 11.00’de, Kül-
tür Sitesi yanındaki Bayraklı Park’ta 
gerçekleştirileceğini duyurdu. Tüm 
işçileri dayanışma ruhuyla alanlara 
davet eden Gülnar, emeğin sesini hep 
birlikte yükseltme mesajı verdi.

“12 AY ÇALIŞIP 2 AYINI VERGİYE 
VERİYORUZ”

Çalışanların belini büken vergi ada-
letsizliğine sert tepki gösteren Gülnar, 
ekonomik şartların işçiyi tükettiğini 
belirtti. 

Vergi dilimlerinin acilen düzenlen-
mesi gerektiğini savunan Gülnar:

“12 ay boyunca canla başla çalışı-
yoruz ancak kazancımızın 2 ayını vergi 
olarak geri veriyoruz. İşçinin cebinden 
çıkan bu haksız yük hafifletilmelidir. 
Bu 1 Mayıs’ta Vergi ve Gelir adaletsiz-
liğine, Hayat pahalılığına, Yoksulluğa, 
işsizliğe, taşeron çalıştırmaya, çocuk 
işçiliğine, kadına yönelik şiddete ve 
ayrımcılığa HAYIR demek için alanlar-
dayız” dedi.
1 MAYIS EMEK VE DAYANIŞMA GÜNÜ 

PROGRAMI: 
Tarih: 1 Mayıs Cuma
Saat: 11.00
Yer: Bayraklı Park (Kültür Sitesi 

Yanı)  (5 OCAT/TÜRK-İŞ 4. BÖLGE /
BÜLTEN) 

Çiftçi, acil destek 
paketi bekliyor 

CHP’li Kış, Tapu kanun teklifini eleştirdi 

CHP Mersin Milletvekili Gülcan 
Kış, TBMM Genel Kurulu’nda görüşü-
len Tapu Kanunu ve bazı kanunlarda 
değişiklik teklifine kapsamlı eleştiriler 
yöneltti. Teklifin “torba yasa” yöntemiyle 
hazırlandığını belirten Kış, düzenlemele-
rin yerel yönetimlerden çevre denetimi-
ne, mülkiyet hakkından kamu taşın-
mazlarına kadar birçok alanda yetkileri 
merkezde topladığını söyledi.
“Torba yasa anlayışı Meclis denetimini 

ortadan kaldırıyor”
Genel Kurul’daki konuşmasına tekli-

fin yöntemine itiraz ederek başlayan Kış, 
Tapu Kanunu başlığı altında birbirinden 
tamamen farklı düzenlemelerin tek me-
tinde toplandığını vurguladı.

Çevre danışmanlık firmalarına 
verilen yeni yetkiler, TOKİ’ye mirasçılık 
belgesi düzenleme imkânı, belediye 
şirketlerine yönelik sınırlamalar, Hazine 
taşınmazları ve 2B arazilerine ilişkin 
hükümler gibi çok sayıda başlığın aynı 
teklif içinde yer aldığını belirten Kış, bu 
yaklaşımın Meclis’in yasama kalitesini 
düşürdüğünü ifade etti. 

Kış, “Birbiriyle ilgisiz onlarca dü-
zenlemenin tek metne sıkıştırılması, ne 
sağlıklı bir tartışmaya ne de etkin bir 
denetime imkân tanır” dedi.

“Belediyelerin ekonomik iradesi 
merkeze bağlanıyor”

Teklifin en tartışmalı düzenlemelerin-
den birinin belediyelere ilişkin hükümler 

olduğunu belirten Kış, 17’nci maddeyle 
belediyelerin şirket kurma, ortak olma, 
sermaye koyma ve hisse edinme gibi 
faaliyetlerinin Cumhurbaşkanı iznine 
bağlandığını söyledi.

Bu düzenlemenin yalnızca teknik 
bir değişiklik olmadığını ifade eden Kış, 
son yıllarda belediyelerin mali ve idari 
açıdan sistemli biçimde sınırlandırıldı-
ğını savundu. İller Bankası payları, artan 
gider kalemleri ve finansmana erişimde 
yaşanan zorluklara dikkat çeken Kış, 
yeni düzenlemeyle yerel yönetimlerin 
ekonomik karar alma alanının tamamen 
daraltıldığını dile getirdi. 

“Denetim hukuk devletinin aracıdır, 
izin rejimi ise siyasi vesayetin aracıdır” 
diyen Kış, bu yaklaşımın yerel yönetim 
özerkliğiyle bağdaşmadığını ifade etti.
“Acele kamulaştırma istisna olmaktan 

çıkarılıyor”
Teklifte yer alan acele kamulaştırma 

düzenlemesine de geniş yer ayıran Kış, 
bu yöntemin hukuken olağanüstü du-
rumlar için öngörüldüğünü hatırlattı.

Sosyal konut gerekçesiyle acele 
kamulaştırmanın yaygınlaştırılmasının 
mülkiyet hakkı açısından ciddi riskler do-
ğurduğunu belirten Kış, bu uygulamayla 
vatandaşların yargı süreci tamamlanma-
dan fiilen mülkiyetlerini kaybedebilece-
ğini söyledi. 

Kış, “Barınma hakkı korunmalı ancak 
bu, başka bir yurttaşın mülkiyet hakkı-
nın ölçüsüz biçimde sınırlandırılması 
anlamına gelemez” değerlendirmesinde 
bulundu.

“Çevre ve mühendislik alanında yeni 
riskler”

Zemin ve temel etütlerine ilişkin 
düzenlemelerin de teklifin önemli 
başlıklarından biri olduğunu belirten 
Kış, yetkilendirme ve denetim süreçle-
rinin tamamen Bakanlığa bırakılmasını 
eleştirdi.

Bu hizmetlerin yalnızca Bakanlık 
tarafından yetkilendirilen tüzel kişilere 
verilmesinin mühendislik meslek alanını 
daraltabileceğini ifade eden Kış, denetim 
süreçlerinin belirsizliğine dikkat çekti.

Ayrıca bu hizmet bedellerinin artırıl-

masına yönelik geniş yetki verilmesinin 
yasama yetkisinin devri anlamına gelebi-
leceğini belirtti. 
“Hazine taşınmazlarında belirsizlik ve 

merkezileşme”
Teklifin 18 ve 19’uncu maddelerinde 

Hazine taşınmazlarının “atıl” olduğu 
gerekçesiyle tahsislerinin iptal edilmesi-
ni de değerlendiren Kış, “atıl taşınmaz” 
kavramının açık şekilde tanımlanmadığı-
nı vurguladı.

Bu belirsizliğin, taşınmazların hangi 
kriterlerle ve hangi kamu yararı gerekçe-
siyle Bakanlığa devredileceği konusunda 
ciddi soru işaretleri yarattığını ifade eden 
Kış, yerel yönetimlerin planlama süreçle-
rinin devre dışı bırakıldığını söyledi. 

Kış’a göre bu düzenleme, taşınmaz-
ların etkin kullanımından çok, karar 
yetkisinin merkezde toplanması anlamı-
na geliyor.
“2B arazileri: Süre uzatımı çözüm değil”

2B arazilerine ilişkin süre uzatımla-
rının geçmişte de denendiğini hatırlatan 
Kış, bu yöntemin sorunu çözmediğini 
ifade etti.

Asıl meselenin bu taşınmazların 
kime, hangi bedelle ve hangi kamu yararı 
çerçevesinde satıldığı olduğunu belirten 
Kış, şeffaf ve adil bir sistem kurulmadan 
yapılan düzenlemelerin sorunu yalnızca 
ertelediğini söyledi. 

“Deprem konutlarında denetim ve 
şeffaflık sorunu”

Depremzedelere sağlanan hibe ve 
kredilerin haczedilememesini olumlu 
bulduklarını ifade eden Kış, aynı düzen-
leme kapsamında Kentsel Dönüşüm Baş-
kanlığına verilen geniş yetkilerin dikkatle 
değerlendirilmesi gerektiğini belirtti.

Teslim alınmayan konutların bedelsiz 
devri ve ihale dışı satış gibi uygulamala-
rın denetim ve şeffaflık açısından riskler 
barındırdığını dile getirdi. 

“Bu teklif teknik değil, sistem tercihi”
Konuşmasının sonunda teklifin kap-

samına dikkat çeken Kış, düzenlemenin 
yalnızca teknik değişiklikler içermedi-
ğini, aksine geniş bir yönetim anlayışını 
yansıttığını ifade etti. (5 OCAK/TBMM/
BÜLTEN) 

“Haklı taleplerimizi
birlikte haykıralım!”

YZO Başkanı 
Mehmet Akın 

Doğan

Vodafone’un 5G 
kampanyalarına büyük ilgi

Türkiye’nin dijitalleşme-
sine liderlik etme vizyonuyla 
faaliyet gösteren Vodafone’un 
5G’nin gelişini kutlamak ama-
cıyla düzenlediği kampanyalar 
milyonlara ulaştı. 5G’yi sınır-
sızca deneyimleyebilsinler diye 
müşterilerine istedikleri bir gün 
ücretsiz sınırsız internet hediye 
eden Vodafone’un bu kam-
panyasıyla yaklaşık 2,6 milyon 
müşteriye 260 milyon TL’lik fay-
da sağlandı. Müşterilerin 5G’yi 
rahatça deneyimleyebilmesi 
amacıyla Hediye Çarkı’nda su-
nulan avantajlar 10 kat artırıldı. 
Kampanya ile birlikte 2 haftada 
8,7 milyon müşteri toplam 3,7 
milyar TL değerinde GB faydası 
elde etti. Vodafone FLEX çatısı 
altında seçili 5G destekli tele-
fon modellerinde %50’ye varan 
indirim kampanyası ve seçili 5G 
uyumlu telefon modellerinde 
Türkiye’de ilk kez Vodafone’un 
sunduğu ücretsiz 5 yıl garanti 
kampanyasında ise toplam 140 
bin müşteriye 300 milyon TL’lik 
fayda sağlandı. Tüm kampan-
yalarla müşterilere sunulan 
toplam fayda yaklaşık 4 milyar 
TL oldu. 

Vodafone’un Nisan sonuna 
kadar sürecek “Sınırsız Uygula-
ma Paketleri” kampanyası da ilgi 
görmeye devam ediyor. Aylık 99 
TL karşılığında popüler uygula-
malarda sınırsız kullanım sunan 
kampanyadan bugüne kadar 106 
bin kişi faydalandı.

Vodafone Türkiye İcra Kurulu 
Başkan Yardımcısı Meltem Ba-
kiler Şahin, şunları söyledi: “Vo-
dafone olarak, Türkiye’de her il 
ve ilçeyi ilk günden ve aynı anda 
5G teknolojisiyle buluşturmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz. 5G’ye 
geçişi müşterilerimizle kutlamak 

için düzenlediğimiz kampanya-
lar büyük ilgi görüyor. Müşteri-
lerimiz 5G’yi özgürce deneyim-
leyebilsin diye 10 gün boyunca 
istedikleri bir gün ücretsiz sınır-
sız internet verdik. Bu kampan-
yamızdan yaklaşık 2,6 milyon 
kişi yararlandı. Tüm müşterileri-
miz için 5G’nin kutlaması olarak 
Hediye Çarkı’nı 10’a katladık ve 
müşterilerimizin en çok sevdiği 
ve tercih ettiği uygulamalarda 
5G’nin sınırsız dünyasını de-
neyimleyebilmesi için ‘Sınırsız 
Uygulama Paketleri’ tasarladık. 
Nisan sonuna kadar sürecek bu 
kampanyamızdan ise şu ana 
kadar 106 bin müşterimiz yarar-
landı. Önümüzdeki dönemde 
de Vodafone FLEX başta olmak 
üzere 5G deneyimini müşteri-
lerimizle buluşturabilmek için 
kampanyalarımızı geliştirmeye 
ve müşterilerimize daha fazla 
değer sunmaya devam edece-
ğiz.”  (5 OCAK/BÜLTEN) 

Türk-İş 4. 
Bölge Başkanı 
Edip Gülnar
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SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Eski polisin katil 
zanlısı yakalandı
Restoran işletmecisi eski polis, ipotekli iş yeri yüzünden çıkan tartışmada silahla öldürülürken, 
polisin yaptığı operasyonlarda 16 kişi gözaltın alındı, 9’u mahkemece tutuklandı 

Adana’da restoran işlet-
mecisi ve eski polis Ergün 
Karakaya’nın hayatını kaybet-
tiği, ipotekli iş yeri devrinden 
kaynaklanan alacak-verecek 
kavgasına ilişkin soruştur-
mada yeni detaylar ortaya 
çıktı. Olayın ardından gözal-
tına alınan şüphelilerden 9’u 
tutuklandı.

Olay, 5 Nisan günü saat 
01.30 sıralarında Seyhan 
ilçesine bağlı Dumlupınar 
Mahallesi Ahmet Güven Kay-
pak Caddesi bulunan oto ki-
ralama dükkânında meydana 
geldi. İddiaya göre, restoran 

işletmecisi ve eski polis olan 
Ergün Karakaya (40), kardeşi 
Eray Karakaya (32) ve kuzeni 
Tuğrul Karakaya (27) ile birlik-
te kendisine borcu olan Fırat 
Bozkır’ın (30) iş yerine gitti.

Yaklaşık 3 milyon TL alaca-
ğı olduğu öne sürülen Ergün 
Karakaya, borcuna karşılık 
Fırat Bozkır’dan bir iş yerini 
aldı. Ancak iş yerinin ipotekli 
çıkmasından dolayı devri 
alamayan Ergün Karakaya ve 
Fırat Bozkır arasında tartışma 
yaşandı. Tartışma kısa sürede 
kavgaya dönüştü.

Kavgaya Karakaya’nın 

yakınları ve Bozkır’ın tanıdığı 
12 kişi karıştı. Fırat Bozkır’ın 
yanındaki Şaban Bozurttan 
(39) tabanca ile ateş açmaya
başladı. Ergün Karakaya da
karşılık verdi. Göğsünden
vurulan Ergün Karakaya
hayatını kaybederken 5 kişi de
yaralandı.

Adana Emniyet Müdürlü-
ğüne Asayiş Şube Müdürlüğü 
Cinayet Büro Amirliği ekipleri, 
kavgaya karışan 16 kişiyi gö-
zaltına aldı. Şaban Bozkurttan 
ise yurt dışına kaçmak üzere 
Gaziantep’e giderken otoyol-
da kıskıvrak yakalandı.

Emniyetteki sorgusunda 
Fırat Bozkır’ın, “Borcuma kar-
şılık iş yerini devrettim. İpo-
teği kaldıracağımı söyledim. 
Ancak Ergün baskı yapmaya 
devam etti” dediği, cinayeti iş-
leyen Şaban Bozkurttan’ın ise, 
“İş yerinde otururken Ergün 
bağırıp, tabancasını çıkardı. 
Ben de kendimizi korumak 
için rastgele ateş ettim” dediği 
öğrenildi.

İşlemlerinin ardından adli-
yeye sevk edilen Eray Kara-
kaya, Tuğrul Karakaya, Şaban 
Bozkurttan ve Fırat Bozkır’ın 
da aralarında bulunduğu 9 
kişi tutuklandı. Diğer 7 şüp-
heli ise adli kontrol şartıyla 
serbest kaldı. (İHA) 

Kiracısına 
güvendi, başına 

gelmeyen 
kalmadı 

Adana’da bir kişi, 
emekli maaşını çek-
mesi için kartını ve cep 
telefonunu veren ev 
sahibinin hesabından 
350 bin TL kredi çekti. 3 
ay boyunca yaşlı kadına 
dolandırıcılığın farkına 
varmasın diye kendi 
cebinden emekli maaşı 
ödeyen kişi, olayın orta-
ya çıkmasının ardından 
kayıplara karıştı. Yaşlı 
kadın şahıstan şikâyetçi 
olurken, “Altınlarımı bozdurdum, parmağımdaki yü-
züklere kadar verdim yine yetmedi. Ben bu halde bu-
laşık yıkamaya gittim” dedi.Olay, geçtiğimiz temmuz 
ayında merkez Çukurova ilçesinde meydana geldi. 
Şenel Karabulut (65), 2 katlı müstakil evinin 1. katını 
S.D. ve eşine kiraya verdi. Yaşlı kadının güvenini kaza-
nan çift, bir süre sonra Karabulut’un emekli maaşını 
bankaya gidip çektiğini öğrenip, “Bankaya gidip sıra 
bekleme, ATM’den emekli maaşını çekelim” teklifinde 
bulundu. Kiracısına güvenen yaşlı kadın, banka kartını 
kiracısına verdi.

Cep telefonunu da alıp kredi çekti
Çift, yaşlı kadının cep telefonunu da ‘güncelleme 

yapacağız’ diyerek aldı ve iddiaya göre, bankacılık 
uygulamasına girip 350 bin TL kredi çekti. Çift, bu 
krediyi de kendi hesaplarına aktardı.

3 ay emekli maaşını ceplerinden ödediler
Kredinin ödemesini emekli maaşından yaptıran 

çift, yaşlı kadın bu olayı anlamasın diye de 3 ay boyun-
ca aylık 16 bin TL getirip yaşlı kadına “Bu senin emekli 
maaşın” diyerek verdi.

Bankaya gidince gerçek ortaya çıktı
Kasım ayında kiracısına “Emekli maaşımı ben 

gidip bankadan çekeceğim” diyerek kartını verme-
yen Şenel Karabulut, bankaya gittiğinde görevlinin, 
“Emekli maaşın krediye kesilmiş. Bankamıza 500 bin 
TL borcunuz var” dediğinde gerçeği öğrendi. Karabu-
lut, bankadan dönünce kiracısına durumu sordu ve 
çift iddiaları reddedip eşyalarını toplayıp evden çıkıp 
gitti.

Çalıştı, bulaşık yıkadı, borcunu ödedi
Kiracısı S.D. hakkında şikâyetçi olan yaşlı kadın, 

bankaya olan borcu için de altınlarını bozdurup kalan 
para için de bulaşıkçılık yapıp çalıştı. Yaklaşık 5 ay 
önce şikâyetçi olan yaşlı kadın, bir an önce kiracısı-
nın yargılanmasını ve mağduriyetinin giderilmesini 
bekliyor.

“Bu evi de elimden alacaklardı”
Yaşadıklarını anlatan Şenel Karabulut, kiracıla-

rının kendisini dolandırdığını öne sürerek, “Kiracı 5 
ay oturdu. Bu süre içinde bana bu hırsızlığı yaptılar. 
Emekli maaşımı çekmek istediler, hatta bu evi de 
elimden alacaklardı. Okuma yazmam da yok. ‘Banka-
ya gidelim, maaşını çekelim’ dediler, ben de güvenip 
gittim. O sırada bütün bilgilerimi aldılar, cep telefo-
numu da ‘güncelleyelim’ diyerek alıp işlem yaptılar” 
dedi. Banka görevlisinin söyledikleriyle gerçeği öğren-
diğini anlatan Karabulut, “Ayın 18’i geldiğinde kendisi 
ya da eşi arayıp ‘maaşın yatmış’ diyordu. Maaşımı 
kendi cebinden veriyormuş gibi gösterdiler. Bankaya 
gidip maaşımı çekmek istediğimde bana maaşımın ol-
madığını, krediye gittiğini söylediler. 500 bin TL kredi 
borcum çıktı. Altınlarımı bozdurdum, borcu ödedim. 
Ben bu halde bulaşık yıkamaya gittim” diye konuştu.

“Bana hiçbir ödeme yapmadılar ama ‘ödedik’ 
diyorlarmış”

Şikayetçi olduğunu belirten Şenel Karabulut, 
“Bankadan çıkınca onları arayıp ‘paramı nasıl çekebi-
liyorsunuz, utanmıyor musunuz, sizi karakola şikayet 
edeceğim’ dedim. Eve gelip ‘çıkın’ dedim, ardından 
karakola gidip şikayetçi oldum. Bana hiçbir ödeme 
yapmadılar ama ‘ödedik’ diyorlarmış. Bu süreçte 
şekerim yükseldi, bunalım geçirdim, parmağımdaki 
yüzüklere kadar verdim yine yetmedi. Benim paramla 
arabalarını değiştirdiler. Paramı versinler, yoksa 
davamdan vazgeçmeyeceğim” ifadelerini kullandı. 
İddiaların odağındaki S.D.’ye ise ulaşılamadı. (İHA)

Restoran işletmecisi ve eski 
polis olan Ergün Karakaya 

aldığı kurşun yarası ile 
yaşamını yitirmişti

2 ton kaçak etil 
alkol ele geçirildi

Adana’da bir depoya 
yapılan baskında 2 ton 
150 litre kaçak etil alkol 
ele geçirildi. 

Olayla ilgili yakalanan 
1 kişi ise tutuklandı. Ada-
na Emniyet Müdürlüğü 
Kaçakçılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, Sey-
han ilçesine bağlı Küçük-
dikili Mahallesi’ndeki bir 
depoda kaçak etil alkol 

üretildiğini belirledi. Ekip-
ler, söz konusu depoya 
yaptığı baskında varille-
rin içerisinde satışı hazır 
halde paketlenmiş toplam 
2 ton 150 litre kaçak etil 
alkol ele geçirdi.

Depoda bulunan M.Ş. 
ise gözaltına alındı. Emni-
yetteki işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edilen 
M.Ş. çıkarıldığı mahkeme-
ce tutuklandı. (İHA)



                                                                               
                                                                                  

 

Sayı : 67597785-105.04/93- 13.04.2026                                                                                                       
Özü : Nazım İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 13.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/829274 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Kentsel 
Yenilenme ve Kent Estetiği – AB ve Dış İlişkiler komisyonu 
raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Yüreğir ilçesi, Yunusoğlu 
Mahallesi 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189 ve 190 
adaları kapsayan güncel kadastro verilerine göre düzenlenmesine 
yönelik hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/94-13.04.2026                                                                                                        
Özü : Nazım İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 13.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/829284 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Yerel Eşitlik – 
Kentsel Yenilenme ve Kent Estetiği komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Yüreğir ilçesi, Yürekli Mahallesi 
1218, 1244, 1366, 1376, 1379, 1381, 1383, 1385, 1387, 1388, 1390, 
1391, 1393, 1394, 1451 parseller ve çevresine yönelik hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/95- 13.04.2026                                                                                                       
Özü : Uygulama İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 13.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/829038 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Kanunlar – 
İnsan Hakları komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Pozantı ilçesi, Büyüktekir 
Mahallesi 129 ada 33 parsele yönelik  hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/96- 13.04.2026                                                                                                       
Özü : Uygulama İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 13.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/829481 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık 
– Ulaşım  komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Kozan ilçesi, Tufanpaşa 
Mahallesi sınırları içerisinde “TRF-12 no.lu Trafo Alanı” 
oluşturulmasına yönelik hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/97- 13.04.2026                                                                                                       
Özü : Uygulama İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 13.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/829480 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık 
– Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Kozan ilçesi, Mahmutlu 
Mahallesi sınırları içerisinde “Tavşantepe – TR Trafo Alanı” 
oluşturulmasına yönelik hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/98- 13.04.2026                                                                                                       
Özü : Uygulama İmar Plan Revizyonu 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 13.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/778616 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Kentsel 
Yenilenme ve Kent Estetiği – Kadın Erkek Eşitlik  komisyonu 
raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Seyhan Belediye Meclisinin 
07.05.2025 tarihli ve 35 sayılı kararı ile kabul edilen … 
 
Sayı : 67597785-105.04/99-13.04.2026                                                                                                        
Özü : Uygulama İmar Plan Revizyonu 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 13.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/779642 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Emlak – İnsan 
Hakları komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Seyhan Belediye Meclisinin 
07.05.2025 tarihli ve 36 sayılı kararı ile kabul edilen… 
  
Sayı : 67597785-105.04/100-14.04.2026                                                                                                         
Özü : Gri Pasaport   
Konunun yapılan görüşülmesinde; Gençlik ve Spor Hizmetleri 
Dairesi Başkanlığı tarafından gençlerimizin uluslararası deneyim 
kazanmalarını sağlamak, kültürlerarası anlayışlarını geliştirmek ve 
demokratik katılım bilincini güçlendirmek amacıyla… 
 
Sayı : 67597785-105.04/101-15.04.2026                                                                                                         
Özü : 2025 Yılı Faaliyet Raporu 
Konunun yapılan görüşülmesinde; 5393 sayılı Belediye 
Kanunu’nun 56. maddesine istinaden 5018 sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 41. maddesi uyarınca ve “Kamu 
İdarelerince Hazırlanacak Faaliyet Raporları Hakkında Yönetmelik” 
hükümleri doğrultusunda hazırlanmış olan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/102-16.04.2026                                                                                                          
Özü : Üye Veremeyen Partilerin ve Bağımsız Üyelerin  
 İhtisas Komisyonlarına Seçilmesi  
Konunun yapılan görüşülmesinde; Belediye Meclisi Çalışma 
Yönetmeliği'nin İhtisas komisyonlarının oluşumu başlıklı 21. 
Maddesinin… 
 
Sayı : 67597785-105.04/103-16.04.2026                                                                                                          
Özü : Meclis Başkan Vekilleri ve Katip Üye Seçimi  
Konunun yapılan görüşülmesinde; 5393 sayılı Belediye 
Kanunu’nun ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 19. 
maddesi gereğince… 
 
Sayı : 67597785-105.04/104-16.04.2026                                                                                                          
Özü : Encümen Üye Seçimi 
Konunun yapılan görüşülmesinde; 5216 sayılı Büyükşehir 
Belediyesi Kanunu’nun 16. maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma 
Yönetmeliği’nin 20. maddesi gereği, Büyükşehir Belediye Encümen 
üyeliğine;  

 
1-Cafer BOYRAZ                      =  41 
2-Miraç Gurur KAPLAN           =  41 
3-Abdullah Okan ERYİĞİT       =  41 
4-Ali ÖZKAN                             =  41 
5- Mehmet KILINÇ                 =41   oyla seçilmesine, gerekli 

işlemlerin yürütümü için evrakın Büyükşehir Belediye Başkanlığına 
verilmesine karar verildi.  

 
 
 
 

Sayı : 67597785-105.04/105-16.04.2026 
Özü : İhtisas Komisyonu Üye Seçimi 
Konunun yapılan görüşülmesinde; 5216 sayılı Büyükşehir 
Belediyesi Kanunu’nun 15.maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma 
Yönetmeliği’nin 21. maddesi uyarınca İhtisas Komisyonları üye 
sayısının 9 olarak belirlenmesine, Kamu kaynaklarının etkin ve 
verimli kullanılması ile karar alma süreçlerinde sadeleşmenin 
sağlanması amacıyla Kadın Erkek Eşitlik Komisyonunun 
kapatılmasına, Büyükşehir Belediyesi İhtisas Komisyonu 
üyelerinin… 
 
Sayı : 67597785-105.04/106-17.04.2026                                                                                                         
Özü : İhtisas Komisyonu Üye Seçimi 
Konunun yapılan görüşülmesinde; Belediye Çalışma 
Yönetmeliği’nin 21. maddesine istinaden, Büyükşehir Belediye 
Meclis Üyesi Halil YAĞBASANLAR’ın İnsan Hakları 
komisyonundan istifa etmesi ile eksilen komisyon üyeliğine 
Büyükşehir Belediye Meclis Üyesi Miraç Gurur KAPLAN’ın 
seçilmesine, gerekli işlemlerin yürütümü için evrakın Büyükşehir 
Belediye Başkanlığına verilmesine oybirliği karar verildi.  
 
Sayı : 67597785-105.04/107-17.04.2026                                                                                                         
Özü : Hafriyat Toprağı, İnşaat ve Yıkım Atıkları Döküm Sahası 
Konunun yapılan görüşülmesinde; İmamoğlu ilçesi, Üçtepe 
Mahallesi Eğriçam Mevkii 2070 ada 10 parselin yaklaşık 1,4 ha’lık 
kısmının “Hafriyat Toprağı, İnşaat ve Yıkım Atıkları Döküm Sahası” 
olarak belirlenmesine ait teklifin idareden geldiği şekliyle kabulüne, 
gerekli işlemlerin yürütümü için evrakın Büyükşehir Belediye 
Başkanlığına verilmesine oybirliği karar verildi.  
 
Sayı : 67597785-105.04/108-17.04.2026                                                                                                         
Özü : Tahsis    
Konunun yapılan görüşülmesinde; Seyhan ilçesi, Obalar Caddesi 
Sucuzade Mahallesi 16237 ada 7 parsel no.lu alanda bulunan B 58 
OG Kesici hücre odasının (23 m²) ve B 57 Trafo Odasının (24 m²) 
ENERJİSA’ya 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/e maddesine 
istinaden tahsis edilmesine ait teklifin kabulüne, gerekli işlemlerin 
yürütümü için evrakın Büyükşehir Belediye Başkanlığına 
verilmesine oybirliği karar verildi.  
 
Sayı : 67597785-105.04/109- 17.04.2026                                                                                                     
Özü : Uygulama İmar Plan Revizyonu 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 17.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 17.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/779680 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Kentsel 
Yenilenme ve Kent Estetiği – AB ve Dış İlişkiler komisyonu 
raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Seyhan Belediye Meclisinin 
07.05.2025 tarihli ve 37 sayılı kararı ile kabul edilen  … 
 
Sayı : 67597785-105.04/110- 17.04.2026                                                                                                    
Özü : Uygulama İmar Plan Revizyonu 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 17.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 17.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/779694 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Sosyal 
Hizmetler, Engelliler ve Halkla İlişkiler – Kent Ekonomisi ve 
Meslek Odaları komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Seyhan Belediye Meclisinin 
07.05.2025 tarihli ve 38 sayılı kararı ile kabul edilen  … 
 
Sayı : 67597785-105.04/111-17.04.2026                                                                                                     
Özü : Uygulama İmar Plan Değişikliği 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Yüreğir ilçesi, Suluca Mahallesi 
15567 ada 1 parsel ve 15568 ada 1 parsellerde TAKS:0.70, E=1.20, 
Yençok:30.50 m “İmalathane Tesis Alanı” olarak planlanmış olan 
sahada nazım imar planında yer verilen dere hattı ve koruma 
bandının işlenmesine yönelik hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/112-17.04.2026                                                                                                           
Özü : Karaisalı Kırsal Mahalle Yerleşik Alan Sınırının Belirlenmesi  
Konunun yapılan görüşülmesinde; Karaisalı İlçe Belediyesinin 
09.01.2026 tarihli ve 23476 sayılı yazısı ekinde sunulan ve 
Karaisalı İlçe Belediye Meclisinin 07/01/2026 tarihli ve 15 sayılı 
kararına istinaden hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/113-17.04.2026                                                                                                     
Özü : İtiraz 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 17.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 17.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/69576 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Sosyal 
Hizmetler, Engelliler ve Halkla İlişkiler – Deprem ve Doğal 
Afetler komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Sarıçam İlçesi, Elif Su 
ULUDAĞ Mahallesi yaklaşık… 
 
Sayı : 67597785-105.04/114-17.04.2026                                                                                                     
Özü : Nazım İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 17.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 17.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/763530 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor – Çevre ve Sağlık komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Pozantı İlçesi Fındıklı Mahallesi 
114 ada 174 parsel sayılı taşınmazın  … 
 
Sayı : 67597785-105.04/115-17.04.2026                                                                                                     
Özü : Kamu Yararı Kararı  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 17.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 17.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/829479 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Kent Ekonomisi 
ve Meslek Odaları – Sosyal Hizmetler Engelliler ve Halkla 
İlişkiler komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; İmamoğlu İlçesi, İmamoğlu 
Mahallesi 6904 parsel numaralı taşınmaza yönelik… 
 
Sayı : 67597785-105.04/116-17.04.2026                                                                                                     
Özü : Uygulama İmar Plan Değişikliği  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 17.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 17.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/112705 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık komisyonu 
raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Yüreğir ilçesi, Cumhuriyet 
Mahallesi 3056 ada batısı ve Seyhan Mahallesi 11655 ada güneyinde 
yer alan kamuya terk alanların Sosyal Tesis Alanı olması yönünde 
hazırlanan… 
 

Sayı : 67597785-105.04/117-17.04.2026                                                                                                     
Özü : İtiraz  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 17.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 17.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/862555 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Kanunlar – 
Emlak komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Seyhan ilçesi, Şakirpaşa 
Mahallesi, otogar alanı ve çevresine ait 1/5000 ölçekli nazım imar 
planı değişikliği ve 1/1000 ölçekli uygulama imar plan değişikliğine 
yönelik askı süresi içerisinde yapılan itirazdan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/118-17.04.2026                                                                                                     
Özü : Uygulama İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 17.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 17.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/862267 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Kırsal 
Kalkınma, Tarım, Orman ve Hayvancılık – İnsan Hakları 
komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Seyhan Belediye Meclisinin 
04.02.2026 tarihli ve 18 sayılı kararı ile kabul edilen… 
 
Sayı : 67597785-105.04/119-17.04.2026                                                                                                    
Özü : İtiraz 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 17.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 17.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/862298 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık 
– Ulaşım komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Sarıçam ilçesi, Göztepe 
Mahallesi yaklaşık 165 ha alana yönelik hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/120-17.04.2026                                                                                                     
Özü : Meclis Kararı İptali 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 17.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 17.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/862346 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Turizm ve Sanat 
– Kent Ekonomisi ve Meslek Odaları komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Çukurova ilçesi, Kireçocağı 
Mahallesi 7768 ada 2 ve 3 parsellere yönelik hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/121-17.04.2026                                                                                                     
Özü : Meclis Kararı İptali 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 17.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 17.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/862345 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Yerel Eşitlik – 
AB ve Dış İlişkiler komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Çukurova İlçesi, Kireçocağı 
Mahallesi 7934 ada 3 parsele (eski 1 parsel) yönelik… 
 
Sayı : 67597785-105.04/122-17.04.2026                                                                                                     
Özü : Uygulama İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 17.04.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 17.04.2026 tarihli ve 67597785-105.02/862350 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Deprem ve 
Doğal Afetler – Sosyal Hizmetler, Engelliler ve Halkla İlişkiler 
komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Çukurova ilçesi, Kurttepe 
Mahallesi, 5865 ada 2 parselin E:2,40 Maks TAKS:0,60, Yençok:51,50 
m. yapılaşma koşullarında… 
 
Sayı : 67597785-105.04/123- 17.04.2026                                                                                                          
Özü : Müdürlük Kurulması  
Konunun yapılan görüşülmesinde; Ulaşım Dairesi Başkanlığının 
26.03.2026 tarihli ve 853632 sayılı yazısı ile Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığının 15303668 sayılı… 
 
Sayı : 67597785-105.04/124-17.04.2026                                                                                                           
Özü : Tahsis  
Konunun yapılan görüşülmesinde; İmamoğlu İlçesi, İmamoğlu 
Mahallesi, 30 parsel no.lu, taşınmazın üzerinde konumlu Otogar 
Alanı içerisindeki yapılardan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/125-17.04.2026                                                                                                           
Özü : Yolcu Ücret Tarifesi Düzenlemesi  
Konunun yapılan görüşülmesinde; Adana Büyükşehir Belediyesi 
sınırları içerisinde faaliyet gösteren belediye otobüsleri, hafif raylı 
sistem, özel halk otobüsleri, özel dolmuş minibüsleri, il içi yerleşim 
yerleri arası yolcu taşıma araçları ile personel servis aracı ve okul 
servis araçlarına yönelik yolcu ücretlerinin… 
 
Sayı : 67597785-105.04/126-17.04.2026                                                                                                           
Özü : Gönüllü Danışmanlık Test Merkezi Kurulması 
Konunun yapılan görüşülmesinde; Türkiye HIV/AIDS Kontrol 
Programı kapsamında yeni vaka sayısı ve hastalığa bağlı ölümleri 
azaltmak amacıyla HIV/AIDS açısından hassas ve önemli gruplara; 
korunma ve bulaş yolları hakkında bilgi verilmesi, ücretsiz ve 
gizlilik esasları içerisinde HIV test hizmetinin sunulması  … 
 
Sayı : 67597785-105.04/127-17.04.2026                                                                                                           
Özü : Kent Lokantası Yemek Satış Fiyatı 
Konunun yapılan görüşülmesinde; Adana Büyükşehir Belediyesi 
2026 Mali Yılı Ücret Tarifesinin Halk Ekmek ve Gıda Ürünleri 
İşletme Müdürlüğü Gelirleri başlığında gösterilen “Kent Lokantası 
Yemek Satış Fiyatının” 65 TL/öğün’den 90 TL/öğün’e 
güncellenmesine yönelik… 
 
Sayı : 67597785-105.04/128-  17.04.2026                                                                                                         
Özü : Kurban Satış Yeri Ücret Tarifesi 
Konunun yapılan görüşülmesinde; Tarımsal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığına bağlı Hayvansal Üretim ve Su Ürünleri Şube 
Müdürlüğünce yürütülecek olan 
 
Sayı : 67597785-105.04/129-17.04.2026                                                                                                           
Özü : LÖSEV’e ait Hafriyat Bertaraf Bedeli Muafiyet Talebi  
Konunun yapılan görüşülmesinde; Kamu yararına faaliyet 
gösteren ve vergiden muaf statüde bulunan Lösemili Çocuklar 
Vakfının “LÖSEV Lösemili Çocuklar Köyü Projesi” Adana’da 
yürütülecek inşaat sürecinde hafriyat ücretinden muaf tutulmasına 
ait teklifin kabulüne yönelik... 
 
Meclis Kararları Tam Metni için:                      
https://www.adana.bel.tr/tr/meclis-kararlar 

ADANA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ NİSAN AYI MECLİS KARARLARI 
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“Susmuş dudakların hiç sesin gelmez 
Uzakta durursun gurbetin bitmez 
Karanlık sulara hayalin düşmez 
Çöllerde su gibi, özledim seni 
Kutupta yaz gibi, özledim seni”
**
Yârimin mehlikasıdır beni nice elem-

lere düşüren.
Gönül Yaram! 
En mahcup halimle, affına sığınarak 

başlıyorum yine. 
Kırdığım gururunun ve incittiğim 

yüreğinin önüne serdiğim o çaresiz öz-
rümden bu yana günler değil de asırlar 
geçti sanki. Böylece anladım ki bazı 
günler takvimde değil, kalbin içinde 
sayılıyormuş. 

Susuyorsun... 
Öyle bir susuyorsun ki, bu sağır 

edici sessizlik, yaptığım o koca hatanın 
bedelini her gün, her gece hücre hücre 
ödetiyor bana. 

Zaman, sensizliğin hüküm sürdüğü 
bu arafta bir türlü akmak bilmiyor. 

Ne bir haber ne bir işaret ne de bir 
kelimelik merhamet var senden yana. 

Haklısın, belki de bir insana verilebi-
lecek en ağır ceza, onu kendi hatasının 
karanlığında, sevgisinin yokluğuyla 
terbiye etmektir. 

Ama bilsen nasıl özledim...
**
“Gözlerimde tüten bir aşktın sen 
Yıllar yılı bitip tükenmeyen.
Çok özledim seni ben…”
**
“Belki bir sabah ansızın çalar kapı-

mı, bir yudum kahveye sığdırırız bütün 
kırgınlıkları o kanayan yaraları” diye 

beklemekten hiç vazgeçmedim. 
İnsanın aklı olmazı söylerken, kalbi 

mucizelere inanmak istermiş. 
O inat kızgınlığının alevinin bir gün 

sönüp, yerini o eski sıcacık şefkatine 
bırakacağı umuduna tutunuyorum en 
çok.

Çok mu bencilce bu bekleyiş? 
Yoksa aşkın doğasında mı var bu iflah 

olmaz arsızlık? 
Senin o keskin inadını çok iyi bilme-

me rağmen, bir sabah ansızın geleceğin 
düşüncesinin hayali, nefes almamı 
sağlayan tek şey bugünlerde. 

Farkında olmadan yine hayal demi-
şim; sen benim hayatımın ta kendisiy-
din oysa, ne ara ulaşılamaz bir hayale 
dönüştün?

**
“Ne olur bir sabah kapım çalınsa 
Açınca gülüşün içime dolsa…”
**
Hafızam bana oyunlar oynuyor son 

günlerde. 
İnsanın zihni, en çok kaçmak istedi-

ği anılara, en çok kanayan yaralarına 
sığınırmış meğer. 

Dün, seninle hep yürüdüğümüz o 
asırlık çınar ağaçlarıyla kaplı yoldan 
geçtim. 

Hani yağmur atıştırırken, üşüyen o 
küçücük ellerini aniden montumun 
cebine soktuğun, yüzüme bakıp “Böyle 
daha sıcak” diyerek gülümsediğin o 
sokaktan... 

Rüzgâr yine aynı ıslıkla söylüyordu 
şarkısını, sokak lambaları yine aynı sarı 
ışığını döküyordu ıslak kaldırımlara ama 
cebim, yüreğim gibi buza kesmişti. 

Gözüm her köşe başında, her kalaba-
lık durakta, vitrin yansımalarında senin 
siluetini arıyor. 

İnsan bir sıcaklığı, o masum dokunu-
şu, o güven veren kokuyu bu kadar mı 
derinden arar? 

Yağmurun kokusunu senin kokuna 
benzetirdim hep. 

Bazen en sıcak havalarda bile bir 
yerlerden koku geliyor burnuma o an 
adımlarım kilitleniyor, nefesim kesiliyor, 
sen sanıp dönüyorum... 

Yoksun. 
İçimde bir yere sinmiş eski bir yağ-

mur gibisin. Ne diniyor ne taşıp gidiyor. 
Sadece her gece biraz daha yağıyorsun 
içime. 

Her sabah biraz daha yorgunum artık. 
Bir fotoğrafın kenarında unutulmuş 

parmak izi gibi, silinmeden duran bir 
hatıra mıyız şimdi biz? 

Bir masanın boş kalan karşısı, bir 
sandalyenin artık hiç çekilmeyen sesi, 
bir çay bardağının buğusuna yazılmış 
ama okunamamış bir isim gibisin.

**
“Ben seni kocaman bir yürekle sev-

dim. 
Gözlerim değil, yüreğimdi seni gören. 
Sen damarlarımdaki kana karışıp, 
Geldiğin o damarlardan kalbime 

girdin…”
**
Şairin o hüzünlü mısralarında dediği 

gibi, sen benim kanıma karıştın bir 
kere. 

Yaptığım o hata, dudaklarımdan 
dökülen o yersiz kırgınlık sözleri, o anlık 
gaflet... 

Şimdi o cinnet anının oluşturduğu 
enkazın tam ortasında yapayalnızım. 

Bir hatanın ardında cezam bu kadar 
ağır olmamalıydı. Bir infaz memuru gibi 
kesip attın bütün bağları. 

Oysa ben, “Ne olursa olsun, bir gün 
yine o masum ve derin bakışlarıyla 
çıkar gelir, kırgınlığı sevdasına yenik 
düşer” diye beklemekten bir an bile 
vazgeçmedim. 

Ben seni, hatalarımla yüzleşip 
gururumu bir kenara bırakacak kadar 
eksiksiz, kendimden vazgeçecek kadar 
çok sevdim.

Her gece, başımı yastığa koyduğum-
da, odanın karanlık tavanında senin o 
mahzun yüzünü çiziyorum gözlerimle.

**
“Fikrimden geceler yatabilmirem 
Bu fikri başımdan atabilmirem 
Neyleyim ki sana çatabilmirem 
Ayrılık, ayrılık, aman ayrılık 
Her bir dertten olar yaman ayrılık”
**
Boğazımda, yutkunsam da gitme-

yen, nefesimi kesen o koca düğüm her 
saniye kendini hatırlatıyor.

Geceler uzadıkça özlemin büyüyor; 
özlemin büyüdükçe umudum, o cılız ve 
titrek ışığına rağmen sönmemek için 
fırtınalara direniyor. 

“Belki!” diyorum kendime, “Belki 
bir gün o aramızda ördüğün buzdan 
duvarlar erir.”

Sen ruh-u revanımsın benim. 
Şarkılar bile isyan ediyor artık halime. 
Radyoda tesadüfen çalan her mısra, 

her nota bana seni hatırlatmak, acımı 
kanatmak için yemin etmiş gibi. 

Bazen o en sevdiğimiz şarkı çalınıyor 
kulağıma işte o an durup bir kenarda 
çocuk gibi ağlamak düşüyor bana. 

Oysa sen benim gözyaşlarıma hiç 
kıyamazdın. 

Gözüm dolsa ellerin telaşlanır, “Sakın! 
Ben buna dayanamam” derdin. 

Dünyayı karşına alırdın söz konusu 
ben olduğumda. 

Şimdi her gün, her an içim kan ağlı-
yor, neredesin?

**
“Böyle ayrılık olmaz, 
Böyle yalnız kalınmaz. 
Hani verdiğin sözler, 
Hani ellerin nerede?”
**
Bu mektup da öncekiler gibi sana 

ulaşmayacak, okumayacaksın biliyo-
rum. 

Benimkisi, uçsuz bucaksız bir okya-
nusa, içinde çaresizliğimin yazılı olduğu 
bir şişe bırakmak gibi.

Belki hiçbir zaman kıyıya vurmaya-
cak o şişe, belki bir fırtınada kaybolup 
gidecek. 

Ama içindeki umut, o denizde hep var 
olacak. 

Sen, o affetmeyen, o dönmeyen, o 
derin sessizliğe bürünen halinle bile 
benim en güzel yaramsın.

İnsan yarasını sever mi? Ben sevdim. 
Çünkü o yaranın sahibi sendin ve 

sen benim içimde taşıdığım en kıymetli 
sızıydın.

Mahbubem! 
Şayet bu satırlar bir gün gözlerine 

değerse, bana sadece küçücük bir 
işaret yolla. 

İster tek bir nokta olsun ister içi boş 
bir zarf... 

Yeter ki o ölüm gibi ağır sessizliğin 
bozulsun. 

Sen susunca dünyamın bütün sesleri, 
bütün renkleri, bütün anlamı yok oluyor 
çünkü. 

Ben, beni bıraktığın o zemherinin tam 
ortasındayım hâlâ. 

Bir adım dahi gitmedim ileriye.
**
“Ne hasta bekler sabahı, 
Ne taze ölüyü mezar. 
Ne de şeytan, bir günahı, 
Seni beklediğim kadar.”
**
Mektuplarımın en umutsuzu değil bu, 

inan bana. 
İçimde, bir kardelen tohumunun kışın 

ayazına inat çatlayıp baharda toprağı ve 
karları delmeyi beklemesi gibi köklü, 
inatçı bir umut var. 

Çünkü çok iyi biliyorum ki, gerçekten 
sevmiş, iliklerine kadar hissetmiş bir 
kalp, ne kadar kırılırsa kırılsın, o derin 
hatıraların ağırlığına tamamen sırtını 
dönemez. 

Ben senin hem en güzel geçmi-
şin hem de -bütün o acemiliklerime, 
korkularıma ve affedilmez hatalarıma 
rağmen- seni dünyadaki herkesten 
daha çok, en saf halinle seven o deli 
yanınım.

Ve kutupta yazı bekler gibi, çatlamış 
çölde suyu bekler gibi bir umutla, o 
bitmek bilmeyen sevdam ve inadımla 
sadece seni bekliyorum. 

Sen dayanması en güç, en derin 
hasretimsin. 

Hoşça kal deme bana, ne olursun 
dön.

Yarım kalmış ve tamamlanmayı bek-
leyen hikayelerimiz var…

**
“Seni düşünmek güzel şey, ümitli şey, 
Dünyanın en güzel sesinden 
En güzel şarkıyı dinlemek gibi bir 

şey... 
Fakat artık ümit yetmiyor bana, 
Ben artık şarkı dinlemek değil, Şarkı 

söylemek istiyorum.

KURTULUŞ
KILINÇ

GÖNDERİL(E)
MEMİŞ 

MEKTUPLAR 
14
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Belediye’den asfalt hamlesi 
Belediye Başkanı Mustafa Atlı, çalışmaları yerinde denetledi 

Yörük-Türkmen 
Şöleni başlıyor 

Yörük-Türkmen kültürünü 
yaşatmak ve gelecek nesillere 
aktarmak amacıyla düzen-
lenen şölen, Adana Merkez 
Park’ta başlayacak, Sarıçam 
ilçesindeki Mustafalar Yörük 
Ormanı’nda sona erecek.

Etkinliğin ilk günü, Tarihi 
Taş Köprü üzerinde yapıla-
cak geleneksel göç yürüyüşü 
ile başlayacak. Gün boyunca 
Merkez Park’ta çeşitli kültü-
rel etkinlikler düzenlenecek. 
Şölenin ikinci gününde ise 
Mustafalar Yörük Ormanı’nda 
Yörük-Türkmen gelenekleri, 
halk oyunları, müzikler ve 
yaşam kültürünü yansıtan 
etkinlikler katılımcılarla bulu-
şacak.

Şölen hakkında düzen-
lediği basın toplantısı ile 
bilgilendirme yapan Dünya 
Avşarlar Derneği Genel Baş-
kanı Şeref Kocakaya, Program 
kapsamında oba çadırları-
nın kurulacağı, geleneksel el 

sanatlarının sergileneceği ve 
yöresel lezzetlerin sunulacağı 
stantlar yer alacağını, ayrıca 
âşık atışmaları, konserler ve 
çeşitli sahne gösterileri de 
festival programında buluna-
cağını söyledi.

Türkiye’nin farklı illerin-
den ve yurt dışından Yö-
rük-Türkmen derneklerinin, 
akademisyenlerin, sanatçıla-
rın ve vatandaşların katılması 
beklenen şölenin, kültürel 
bağları güçlendirmeyi hedef-
lediği belirtildi.

Dünya Avşarlar Derneği 
Genel Başkanı Şeref Kocaka-
ya, etkinliğin yalnızca bir kül-
tür şöleni değil, aynı zamanda 
ortak tarih, kardeşlik ve milli 
birlik ruhunun yaşatıldığı 
önemli bir buluşma olduğunu 
vurguladı. 

Şölenin bölge turizmine ve 
kültürel tanıtıma da katkı sağ-
laması bekleniyor. (5 OCAK/
HABER MERKEZİ) 

Adana’nın Kozan ilçesinde be-
lediye ekiplerinin başlattığı asfalt 
seferberliği sürüyor. 

İlçe genelinde altyapı çalışmaları 
tamamlanan sorunlu sokaklar, sıcak 
asfaltla kalıcı ve uzun ömürlü şekilde 
yenilenerek vatandaşların hizmetine 
sunuluyor.

Kozan Belediyesi Fen İşleri 

Müdürlüğü ekipleri, ilçede alt yapı 
çalışması tamamlanan sokaklarda 
sıcak asfalt ile yol yapım çalışmasını 
sürüyor.

 İlçede Hoca Ahmet Yesevi Camii 
çevresinde altyapısı tamamlanan 
sokaklar baştan sona yenilenerek 
ömürlük yollar haline getirildi.

Kozan Belediye Başkanı Mustafa 

Atlı, yürütülen çalışmaların günü 
kurtarmaya yönelik olmadığını vur-
gulayarak, “Şehrimize yakışan mo-
dern yolları evladiyelik olarak yapıp 
hemşehrilerimizin hizmetine sunu-
yoruz. Yaz ayları boyunca çalışma-
larımız hız kesmeden devam edecek 
ve Kozan’ın yol sorununu çözüme 
kavuşturacağız” dedi. (İHA) 

Kalbi üç kez duran hasta hayata döndü
Kalp ve Damar Cerrahisi Anabilim 

Dalı’ndan Prof. Dr. Adem İlkay Diken, 
aortu yırtılarak kalbi üç kez duran has-
tayı hayata döndürdüklerini söyleyerek, 
“Sigara, damar mukavemetini bozarak 
yırtılma riskini ciddi ölçüde artırır ve 
kesinlikle bırakılmalıdır” dedi.

Başkent Üniversitesi Adana Dr. Tur-
gut Noyan Uygulama ve Araştırma Mer-
kezi Kalp ve Damar Cerrahisi Anabilim 
Dalı’ndan Prof. Dr. Adem İlkay Diken, 
hayati risk taşıyan 52 yaşında bir hasta-
nın aort yırtılması vakasında gerçekleşti-
rilen başarılı ameliyat sürecini anlattı.

Prof. Dr. Diken, hastanın daha önce 
farklı sağlık kuruluşlarına karın ağrısı 
şikayetiyle başvurduğunu ancak net bir 
tanı konulamadığını belirterek, “Has-
tamızın merkezimizdeki genel cerrahi 
servisine yatışından dakikalar sonra 
durumu aniden kötüleşti ve kısa süreli 
dolaşımı durduğu için yoğun bakıma 
alındı. Zamanla yarıştığımız bu kritik 
tabloda hızlıca değerlendirme yaparak 
aort damarında yırtılma olduğunu tespit 
ettik ve hastamızı acil olarak ameliyata 
almaya karar verdik” dedi. Bu sırada 
ikinci kez kalbi duran hastaya ikinci 
kez müdahale edildi ve tekrar dolaşımı 
sağlandı.

Ameliyata alınan hastanın ameli-
yata başlandığı sırada kalbinin üçüncü 
kez durduğunu ifade eden Prof. Dr. 

Diken, “Hastamızın kalbini kalp masajı 
eşliğinde açtık ve tüm aort damarının 
boydan boya patladığını gördük. Bu tür 
durumlarda saniyeler bile hayati önem 
taşır. Hızlıca vücudu 15 dereceye kadar 
soğutup tüm vücut dolaşımını durdura-
rak yırtık olan aort segmentini değiştir-
dik. Bu büyük ve yüksek riskli operasyon 
sonrasında hastamız toparlanma süreci-
ni de başarıyla atlattı ve hastanemizden 
yürüyerek taburcu oldu” diye konuştu.

Müdahalenin büyüklüğüne dikkat 
çeken Diken, bu tip vakalarda hızlı karar 
verme ve deneyimli ekip çalışmasının 
belirleyici olduğunu vurguladı.

Ameliyat sonrası döneme de değinen 
Prof. Dr. Diken, “Bu ölçekteki ameli-
yatlardan sonra hastalarda geçici bilinç 
bulanıklığı, hafıza kaybı görülebilir. Has-
tamızda da benzer 
bir tablo gözlemledik 
ancak süreç içerisin-
de beyin fonksiyonla-
rı toparlandı ve genel 
durumu düzeldi. 
Hastanın iyileşme 
sürecinde aile desteği 
de önemli rol oynar. 
Bu tür büyük ame-
liyatlarda psikolojik 
ve sosyal destek 
tedavinin ayrılmaz 
bir parçasıdır’’ diye 

konuştu.
Ameliyat sonrası yaşam düzenine 

dair önemli uyarılarda bulunan Di-
ken, “Bu hastalıkla karşılaşmış bireyler 
için en kritik konuların başında sigara 
geliyor. Sigara, damar mukavemetini bo-
zarak yırtılma riskini ciddi ölçüde artırır 
ve kesinlikle bırakılmalıdır. Bunun yanı 
sıra tansiyonun düzenli takibi hayati 
önem taşır. Hastalarımızdan sabah ve 
akşam ölçüm yapmalarını ve değerleri 
kayıt altına almalarını istiyoruz. Fiziksel 
aktivitelerde ise denge önemli. Ağır yük 
kaldırılmamalı ve yoğun efor gerektiren 
aktivitelerden uzak durulmalı; ancak 
tamamen hareketsiz bir yaşam da doğru 
değil. Kontrollü yürüyüşler ve hafif eg-
zersizler yaşamın bir parçası olmalıdır” 
dedi. (İHA)
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Adana İl Oda-Borsa Müşterek Top-
lantısına Adana'da faaliyet gösteren oda 
ve borsaların Yönetim Kurulu Başkanları, 
Meclis Başkanları, Yönetim Kurulu Üyeleri 
ile Genel Sekreterleri Adana Ticaret Bor-
sası ev sahipliğinde düzenlenen Müşterek 
Toplantı da bir araya geldi. Adana merkez 
ve ilçelerinin tarımı, sanayisi, ticareti 
masaya yatırıldı. Sorun ve çözüm önerileri 
tartışıldı.

ATB Meclis Başkanı Osman Bağış’ın 
divan başkanlığını, üyelikleri ADASO Mec-
lis Başkanı İsrafil Uçurum ve ATO Meclis 
Başkanı İsmail Acı’nın yaptığı toplantı 
saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-
masıyla başladı.

BİLGİÇ, KURUMLAR ARASI GÜÇLÜ 
KOORDİNASYON VE ORTAK VİZYONA 

DİKKAT ÇEKTİ 
Adana Ticaret Borsası Başkanı Şahin 

Bilgiç, “5174 sayılı Türkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği Kanunu’nun ilgili hüküm-
leri doğrultusunda düzenlediğimiz bu 
toplantı; ilimizde ve ilçelerimizde faaliyet 
gösteren oda ve borsalar arasında iş birli-
ğini güçlendirmek, ortak aklı oluşturmak 
ve mesleki konularda istişare kültürünü 
geliştirmek açısından büyük önem taşı-
maktadır. Adana; tarım, sanayi ve ticaretin 
iç içe geçtiği, üretim potansiyeli yüksek, 
stratejik bir şehirdir. Bu potansiyelin daha 
etkin kullanılabilmesi, ancak kurumla-
rımız arasında güçlü bir koordinasyon 
ve ortak vizyon ile mümkün olacaktır. 
Üyelerimizin karşılaştığı sorunları daha 
sağlıklı analiz etmeyi, çözüm önerilerini 
birlikte geliştirmeyi, yerel düzeyde ortaya 
koyacağımız ortak iradeyi ulusal politika-
lara daha güçlü yansıtmayı hedefliyoruz. 
Özellikle içinde bulunduğumuz ekono-
mik konjonktürde; üretim maliyetleri, 
arz-talep dengesi, finansmana erişim ve 
ticaretin sürdürülebilirliği gibi başlıklar, 
tüm paydaşlarımız için kritik önemdedir. 
Bölge coğrafyamızda yaşanan gelişmele-
rin etkisiyle girdi maliyetlerinin öngörül-
meyen şekilde artması, mazot, gübre ve 
bitki koruma ürünlerinde artan maliyetler, 
üretim maliyetlerini yükselterek üreticinin 
kârlılığını ve üretimin sürdürülebilirliğini 
olumsuz etkilemektedir. Temennimiz 
bölgemizdeki tüm savaşların bir an önce 

bitmesidir. Mazot ve gübre desteklerinin 
güncellenmesi, Yerli üretimin teşviki ve 
yenilenebilir enerji kullanımının yay-
gınlaştırılması, Kooperatifler aracılığıyla 
uygun maliyetli girdi temini, Don önleyici 
rüzgar pervanelerinin modernizasyonu 
çözümler arasındadır. Bu toplantının; 
karşılıklı fikir alışverişinin ötesinde, somut 
çıktılar üreten, yol gösterici ve yön verici 
bir platform olmasını temenni ediyorum.”

YÜCEL BAYRAM, “MÜŞTEREK 
TOPLANTILARIMIZ AVANTAJDIR”
Adana Ticaret Odası Başkanı Yücel 

Bayram, “Odamız 43.000 üyesi ile büyük 
bir kurumdur. Büyük olmanın avan-
tajı olduğu gibi dez avantajıda oluyor. 
Komitelerimiz aracılığı ile üyelerimizden 
gelen sorunlara çözüm bulmaya çalışıyo-
ruz. Adanamızın gerek ticari gerekse de 
tarımsal üretimini takip ediyor, önemsi-
yoruz. Çevremizde yaşanan savaşlar bir 
çok sektörü olumsuz etkiledi. Kurumlar 
olarak birlik ve beraberliğimizi daha da 
güçlendirmeliyiz. Adanamızda yakalanan 
birlikteliği Ankara’da da sürdürmeliyiz. 
Müşterek toplantılarımız avantajdır”

ZEKİ KIVANÇ, “ADANA İHRACAT 
RAKAMLARINI ARTTIRIYOR”

TOBB YK Üyesi ve Adana Sanayi 
Odası Başkanı Zeki Kıvanç, “Irak petro-
lünün dünyaya açılan kapısı olan Ker-
kük-Ceyhan hattında sevkiyatın yeniden 
başlaması ve günlük 100 bin varillik akış 
sağlanması çok önemli. Uzmanlar hattın 
tam kapasitesi olan 1,5 milyon varile 
çıkarılması yönündeki stratejik adımlar 
atılması durumunda Ceyhan-Yumurta-
lık koridorunun vazgeçilmez olacağını 
tescil etmektedir. Bunun hayata geçmesi 
Adana’nın, sadece bir üretim merkezi 
değil, artık dünyanın enerji arz güvenli-
ğini teminat altına alan küresel bir aktör 
konumuna taşıyacaktır.

Coğrafyamız da bulunan savaş ortamı 
elbet bir gün son bulacak. İşte o gün geldi-
ğinde, Türkiye’nin ve özellikle bölgemizin 
'coğrafi rekabet avantajı' en güçlü haliyle 
devreye girecektir. İran’a veya bölgeye yö-
nelik ambargolar kalktığında, bir ABD’nin 
oraya mal satması aylar sürebilir; ama 
biz sanayiciler için oraya ulaşmak 'sadece 
1 gün' sürecektir. Bu coğrafi yakınlık ve 

kültürel bağ, barış geldiği 
an bizi bölgenin en büyük 
tedarikçisi yapacak anah-
tardır. Adana Valiliğimizin 
öncülüğünde; belediye-
lerimiz, Oda/Borsaları-
mız, OSB’lerimiz ve sivil 
toplum kuruluşlarımızın 
iş birliğiyle yeni yatırım 
alanını hizmete açmak 
için çalışıyoruz. 

Şehrimizde hayata geçirilen bu yeni 
yatırım alanları arasında; Ceyhan Enerji 
İhtisas Endüstri Bölgesi, Kimya İhtisas 
Organize Sanayi Bölgesi, Adana Hacı 
Sabancı Organize Sanayi Bölgesi (AOSB) 
genişleme alanı, Karataş Tarıma Dayalı 
(Sera) İhtisas OSB, Karataş Tarıma Dayalı 
(Su Ürünleri) İhtisas OSB, Kozan OSB yeni 
genişleme alanı, Karaisalı OSB önemli 
bir yer tutmaktadır. Bu bölgeler, çevre-
lerindeki Küçük Sanayi Siteleri (KSS) ile 
birlikte sanayi altyapısının güçlenmesine 
katkı sağlamakta ve Adana’nın ekonomik 
potansiyelini daha da ileriye taşımaktadır. 
Diğer taraftan; Adana Doğu Akdeniz Ana 
Konteyner Limanı Projesi, Adana Kapalı 
Devre Basınçlı Sulama Sistemi Projesi, 
Pozantı - Ceyhan Otoban Projesi, Güney 
Kuşak Çevre Yolu Projesi, OSB’ye Raylı 
Sistem Ulaşım Projesi ve E-5 Karayolu Alt 
Geçit Projeleri hala gündemimizde yer 
almaktadır. Adana, bu projelerle ekono-
mik ve sosyal kalkınmada da yeni bir ivme 
kazandıracağına inanıyoruz.”
ŞEREF CAN, “CEYHAN ‘DA YATIRIMLAR 

BÜYÜYOR”
Ceyhan Ticaret Odası Başkanı Şeref 

Can, “Bölgemizde Yumurtalık/Gölovası 
civarında faaliyet gösteren Sanko Limanı 
hâlihazırda aktif bir konteyner limanı ve 
kuru yük olarak hizmet vermektedir. Yük-
leme ve boşaltma faaliyetleri nedeniyle tır 
araçları 3–5 km boyunca yollarda kuyruk 
oluşmakta ve ciddi trafik yoğunluğuna 
sebep olmaktadır. Bu durum hem bölge 
halkını hem de günlük ulaşımı olumsuz 
etkilemektedir. Hali hazırda ki bu yol-
lar, bölgemizde faaliyet gösteren İsken, 
Emba, Sasa ve Sanko işletmeleri yok iken 
yollardır ve bu yollardan bu kadar yatırım 
yapılmış olmasına rağmen eski ve dar 
yol kullanılmaktadır.  Bugün bölgemizde 
kullanılan ulaşım yolları, geçmiş yılların 
ihtiyaçlarına göre planlanmış olup, artan 
sanayi üretimi ve lojistik hareketliliği 
karşısında yetersiz kalmaktadır. Özellikle 
ağır tonajlı araç trafiğinin yoğunluğu, dar 
ve eski yollar üzerinde ciddi aksamalara 
neden olmaktadır. Dolayısıyla buna birde 
Ana Konteyner Port Adana eklendiğinde, 
faaliyetlerinin başlamasıyla birlikte bu yo-
ğunluğun katlanarak artacağı açıktır. Eğer 
gerekli önlemler bugünden alınmazsa, bu 
durum hem ulaşımda ciddi sorunlara yol 
açacak hem de bölgemizin yatırım çekme 
gücünü ve rekabet avantajını olumsuz 
etkileyebilecektir. Bizler biliyoruz ki; güçlü 
ekonomi, güçlü altyapı ile mümkündür. 
Bu nedenle, bölgemizin sahip olduğu 
büyük potansiyelin tam anlamıyla hayata 
geçirilebilmesi için başta ulaşım olmak 
üzere altyapı yatırımlarının hızlandırıl-
ması büyük önem taşımaktadır. lojistik 

akışını rahatlatacak projelerin bir an önce 
hayata geçirilmesi gerekmektedir.”

MUSTAFA KANDEMİR, “COĞRAFİ 
İŞARETLİ ÜRÜNLERİMİZ ÇOĞALIYOR”

Kozan Ticaret Odası Başkanı Musta-
fa Kandemir, “Bizim şu anda dört tane 
coğrafi işaret ürünümüz var. Üç başvuru-
da yolda. Kozan'ın büyümesi Ceyhan’ın 
büyümesi demektir. Kozan Ceyhan ile bir-
likte büyüyecek. Adana bizlere öncü olur-
sa, yatırımlarımız daha da büyür. Kozan 
Ticaret Borsamızın ve iş insanlarımızın 
destekleriyle, vakfımızı bina sahibi yaptık. 
Bunun yanı sıra öğrencilere barınacakları 
yurt imkanı sağladık. Kozan oda borsa 
olarak üyelerimizin yurt dışında düzenle-
nen fuarlara katılmalarını sağlıyoruz.”

İDRİS ÇEVİKALP, “MÜSTAKSİL 
MAKBUZU DÜZENLENMESİ VE TESCİLİ 

ZORUNLUDUR”
Kozan Ticaret Borsası Başkanı İdris 

Çevikalp, “İlçemizde bu yıl ki yağmurun 
fazla oluşu olumlu etki bıraktığı gibi aşırı 
yağış alan yerlerde sıkıntıya sebep oldu. 
Bu alanlarda ekili ürünler yer yer zarar 
gördü. Ancak hasattan umutluyuz. Ürün-
lerin hasat sürecinin iyi takip edilmesi 
gerekiyor. Çünkü iyi değerlere sahip bir 
ürün daha yüksek fiyat buluyor. Ayrıca 
üyelerimizin üreticilerden aldığı ürünler-
de müstahsil makbuzu kesilmesi ve tescil 
edilmesi zorunluluğu devam ediyor. En 
son hayata geçirilen tarımsal destekleme 
modelinde ‘müstahsil makbuzu düzen-
lenmeyecek’ denilmiyor. Dolayısıyla bu 
konudaki borsa tescil zorunluluğunun 
devam ettiğini belirtmek istiyorum.”
ALİ CEM SANDIKÇI, “PAMUK ÜRETİMİ 

AZALDI”
Ceyhan Ticaret Borsası Meclis Başkanı 

Ali Cem Sandıkçı, “Son günlerde özellikle 
mısır ürününde fiyatlarda hızlı çıkış ve 
düşüşler yaşanıyor. Bu durum ticaretini 
yapan insanları zorda bırakıyor. Şuan 
mısır üretimi ilçemizde ön sırada yer 
almaktadır. Pamuk yok denecek kadar 
azaldı. Lisanslı Depolarda da ürünlerin 
sağlıklı muhafaza edilmesi için hasat 
öncesi rutubet oranlarına dikkat etmek 
gerekiyor. Adanamız ili ve ilçeleriyle çok 
güçlü bir potansiyele sahip, yeterki bizler 
birlik ve beraberlik içerisinde olalım.” 
Konuşmaların ardından TOBB Adana İl 
Oda Borsa Akademik Danışmanı Doç. Dr. 
Yusuf Kuvvetli tarafından katılımcılara 
Adananın üretimi, ekonomisi, sanayisi 
ve ihracat ithalat rakamları  hakkında 
“Verilerin Gözünde Adana” konu başlıklı 
sunum yaptı. Toplantı gündemi gereği bir 
sonraki İl Oda Borsa Müşterek Toplantı-
sının Adana Sanayi Odası ev sahipliğinde 
düzenlenmesine karar verildi. (5 OCAK/
ATB/BÜLTEN)

Oda-Borsalar toplantısı 
ATB’de gerçekleştirildi... Bilgiç: Adana için birlikteyiz 

Belediye Başkanı Ali Demirçalı’nın görevden uzaklaş-
tırılmasının ardından gerçekleştirilen seçim sonucunda 
başkanvekilliğine getirilen Boyraz, seçimin ardından 
açıklamalarda bulundu.

Boyraz, kendisine destek verenlere teşekkür ederek, 
sürecin demokratik bir şekilde tamamlandığını ifade 
etti. Belediye çalışmalarının aksamadan devam edece-

ğini belirten Boyraz, “Arkadaşlarımızla birlikte Yüreğir’e 
hizmet etmeyi sürdüreceğiz” dedi.

Açıklamasında birlik ve dayanışma vurgusu yapan 
Boyraz, belediye yönetiminde tüm çalışanlarla birlikte 
hareket edeceklerini, hizmet anlayışını kesintisiz sürdü-

receklerini söyledi.

Görevden uzaklaştırılan 
Ali Demirçalı’ya da değinen 
Boyraz, yargı sürecinin ve idari 
sürecin takip edildiğini belir-
terek, Demirçalı’nın en kısa 
sürede görevine dönmesini 
temenni etti.

Belediye içinde birlik mesajı 
veren Boyraz, hiçbir çalışanın 
dışlanmayacağını ve tüm ekip-
lerle birlikte hizmet üretmeye 
devam edeceklerini ifade etti. 
Yeni dönemde belediye hiz-
metlerinin kararlılıkla sürdürü-
leceği vurgulandı.

CHP LİDERİ ÖZGÜR 
ÖZEL: PARTİMİZİ 

GURURLANDIRDINIZ
Cumhuriyet Halk Partisi 

(CHP) Genel Başkanı Özgür 
Özel, Adana’da Yüreğir Be-

lediye Başkanvekili seçiminin ardından düzenlenen toplantıya 
telefonla bağlanarak önemli açıklamalarda bulundu.

Özel, partisinin Adana’daki birliği ve beraberliğinden duydu-
ğu memnuniyeti dile getirerek, meclis üyelerine teşekkür etti.

“OLUMSUZ BEKLENTİLERİ BOŞA ÇIKARDINIZ”
Konuşmasına, “Değerli belediye meclis üyelerimiz, öncelikle 

partimizi gururlandırdınız, onurlandırdınız” diyerek başlayan 
Özel, toplantının uyum içinde gerçekleşmesinin önemine dikkat 
çekti. Özel, “Bazı olumsuz şeyler bekleyenler vardı. Böyle zor bir 
günde herkes partiye sahip çıktığı için teşekkür ederiz. Bir uyum 
içinde, görüş birliğiyle sonuçlanmış olması da ayrıca sevindirici” 
ifadelerini kullandı.

“ZEYDAN KARALAR VE ALİ DEMİRÇALI'NIN GÖREVE 
DÖNMESİNİ BEKLİYORUZ”

Konuşmasında yargı 
süreçlerine ve belediye 
yönetimlerine de değinen 
Özel, temel beklentileri-
nin hukuki süreçlerin bir 
an önce tamamlanması 
olduğunu vurguladı. Özel, 
şunları söyledi:

“Temel beklentimiz, 
en kısa sürede Ali De-
mirçalı’nın görevine geri 
dönmesidir. Gerek yargı 
yoluyla gerek diğer yollar-
la bu sürecin takipçisiyiz. 
Aynı şekilde Zeydan Baş-
kan'ın (Zeydan Karalar) 
da bir an önce görevine 
tam yetkiyle dönmesini 
bekliyoruz.”

“HEPİNİZİ AYRI AYRI 
KUTLUYORUM”

Meclis üyelerine çalış-
malarında başarılar dile-
yen Özgür Özel, “Hepinize 
çok teşekkür ediyorum, 
çok kolay gelsin. Hepinizi 
ayrı ayrı kutluyorum” 
diyerek konuşmasını 
sonlandırdı.

Yüreğir Belediyesi’nde heyecanla beklenen Başkan 
Vekili seçimi, dün Meclis salonunda zaman, zaman 

gergin anların yaşandığı bir atmosferde yapıldı

Başkan Vekili seçimi 5 Ocak TV’den naklen yayınlanırken, 
tüm gelişmeler 5ocakgazetesi.com adresinden dakika, 

dakika okuyucuyla buluştu 

Yüreğir’de 
Başkan Vekili 

Cafer Boyraz oldu

Adana, seçimi 5 Ocak TV’den izledi 

CHP Genel Başkan Yardımcı ve Adana Milletvekili Burhanettin Bulut,
5 Ocak TV Genel Yayın Yönetmeni Serden Çevik’in sorularını yanıtladı

CHP, Yüreğir seçimlerini tam kadro takip etti

Başkan Vekili Boyraz, seçim sonrası 5 Ocak TV’ye verdiği ilk
demecinde birlik ve dayanışma mesajı verdi.

CHP’li Cafer Boyraz 21 oy olarak
Belediye Başkan Vekili seçildi

Cumhur İttifakı’nın adayı
Tarık Özünal 15 oy aldı
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Temsilcimiz Adana 01 FK, Nesine 2. Lig Play Off 
Müsabakası 1.Tur maçında bugün Seza Çimento Ela-
zığspor’u konuk edecek. 

ÜST KLASMAN HAKEMİ 
Ali Hoşfikirer stadında 16.00’da başlayacak olan 

zorlu maçı İzmir bölgesinden Yiğit Arslan yönetecek. 
Üst klasman hakemi olan Yiğit Arslan, son olarak 
Süper Lig’de Rams Başakşehir FK- Kasımpaşa maçı-
nı yönetti. Bu maçı Başakşehir 4-0 kazanmıştı. Yiğit 
Arslan’ın yardımcılıklarını ise Düzce bölgesinden 
Emrah Ünal ve Trabzon bölgesinden Emrah Türkyıl-
maz yapacaklar. 

BAŞKAN MENDERES KUTLU ÇOK UMUTLU
Adana 01 FK Başkanı Menderes Kutlu, bugünkü 

Elazığ maçından çok umutlu. Taraftarların desteğiyle 
karşılaşmayı kazanıp avantaj elde etmek istediklerini 
dile getiren Başkan Menderes Kutlu, “Daha önce iki 
kez Play-Off oynadık. Böyle bir tecrübemiz var. Ne 
yapmamız gerektiğini biliyoruz. Dolayısıyla, avantajlı 
bir skor almayı hedefliyoruz.” Dedi.

MEHMET YILDIRIM SON RÖTUŞLARI YAPIYOR
Takımın teknik patronu Mehmet Yıldırım, bugünkü 

maç öncesinde artık son rötuşları yapıyor. Oyuncula-
rına sonuna kadar inandığını dile getiren Mehmet Yıl-
dırım, “Böylesi kritik müsabakaları fazlasıyla oynadık. 

Oyuncularım gerekli çalışmaları iyi yaptılar. Rakibimiz 
elbette iyi isimlerden oluşmuş bir takım. Ancak bizim 
de önemli isimlerimiz var ve her şeyden önemlisi 
Adana, bizden şampiyonluk bekliyor.” diye konuştu. 
(5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

BUGÜN BAŞARACAKSIN

Seza Çimento Elazığspor karşılaşması 
öncesi Adana 01 FK, idmanına anlamlı bir 
ziyaret gerçekleşti. Adana Gençlik ve Spor 
İl Müdürü Mustafa Loğoğlu ile Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü Spor Hizmetleri Müdürü 
Mehmet Günay, Sarı-Siyahlıların idmanına 
gelerek Başkan Menderes Kutlu, yöneticiler, 
teknik heyet ve futbolculara başarı dileğinde 
bulundular.

Ziyaret sırasında sporculara tatlı ikramın-
da bulunulurken, Play-Off yolunda Adana 
temsilcisine başarı dilekleri iletildi. 

Yetkililer, Adana 01 FK’nın elde ettiği 
başarıların şehir adına önemli olduğunu 
vurgulayarak her zaman kulübün yanında 
olduklarını ifade etti. Teknik heyet ve futbol-
cuların moralini yükselten ziyaretin ardından 
kulüp yönetimi tarafından yapılan açıkla-

mada, desteklerinden dolayı misafirlere 
teşekkür edildi. Açıklamada, “Nazik ziyaret-
leri, samimi ilgileri ve değerli destekleri için 
kendilerine teşekkür ederiz” ifadelerine yer 
verildi.

Adana 01 FK camiasında, kritik mücade-
le öncesinde gerçekleşen bu buluşmanın ta-
kımın motivasyonuna olumlu katkı sağladığı 
belirtildi. (5 OCAK/Murat GEGİN)

Loğoğlu’ndan Adana 01 FK’ya destek 

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) İl Başkanı Yusuf Kanlı, Perşembe 

günü saat 16.00’da Elazığspor ile Play-Off 
mücadelesine çıkacak olan Adana 01 Futbol 

Kulübü’ne başarı dileklerini 
iletti.

Maç öncesi takımla bir 
araya gelmek üzere soyun-
ma odasını ziyaret etmesi 
beklenen Başkan Kanlı’nın, 
teknik heyet ve futbolcu-
lara tur primi açıklayacağı 
öğrenildi. Kanlı, Adana 
01 Futbol Kulübü’ne olan 
desteklerini her platformda 
sürdüreceklerini belirte-
rek, “Kentimizin yükselen 
değeri Adana 01 Futbol Ku-
lübü’nün her daim yanında-

yız. Çorbada bizim de tuzumuz olsun” dedi.
Adana temsilcisinin kısa sürede önemli 

bir ivme yakaladığını ifade eden Kanlı, kulü-
bün ortaya koyduğu mücadele ve disiplinli 
yapıya dikkat çekti.

Takımın şehir için önemli bir değer haline 
geldiğini vurgulayan Kanlı, “Adana 01 Fut-
bol Kulübü’nün bu yıl elde edeceği başarıyı 
birinci lig ile taçlandıracağına yürekten 
inanıyoruz. Yolları her daim açık olsun” 
ifadelerini kullandı.

Adana 01 FK’nın Play-Off mücadelesi 
öncesinde kentte büyük bir heyecan ya-
şanırken, taraftarlar da takıma tam destek 
veriyor. Kulüp camiası, kritik karşılaşmadan 
olumlu bir sonuçla ayrılarak üst lig hedefini 
sürdürmeyi amaçlıyor. (5 OCAK/Bülten)

Yusuf Kanlı’dan başarı dileği

Bölgesel Amatör Lig'den(BAL) Nesine 3. 
Lig'e çıkacak takımların belirleneceği 2025-
2026 Sezonu Bölgesel Amatör Lig (BAL) 
play-off takvimi belirlendi.

Yeni sistemde gruplarında ilk 5 sıra-
da yer alan takımların mücadele edeceği 
Play-Off'lar, 9 Mayıs'ta başlayacak ve 24 
Mayıs'ta sona erecek. Adana temsilcisi Yaz 
Sigorta Adaletgücü’de Play-Off maçlarında 
3. Lig şansını değerlendirecek.

Tek maç eleme usulüne göre oynanacak 
Play-Off'lar sonunda başarılı olan 5 takım, 
gelecek sezon Nesine 3. Lig'de mücadele 
edecek. BAL Pay-Off final kura çekimi ile 
müsabakalarının oynanacağı il merkezleri 
ve stadyumlar için bilgilendirmeler yapıla-
caktır. 

Play-off müsabaka tarihleri
1. tur play-off: 09 Mayıs 2026
2. tur play-off : 13 Mayıs 2026
3. tur play-Off : 17 Mayıs 2026
Play-Off final tarihleri: 22-23-24 Mayıs 

(5 OCAK/Bülten)

BAL Play-Off 
tarihleri belli oldu

Masa Tenisi Milli takımı Dünya şampi-
yonasına uğurlandı. 

İngiltere’nin Londra şehrinde düzen-

lenecek ve 10 Mayıs 2026 tarihinde sona 
erecek ITTF Takımlar Dünya Şampiyo-
nası için Masa Tenisi Milli takım kafilesi 

İstanbul’dan uğurlandı. Federasyondan 
yapılan açıklamada, “Ay-yıldızlı sporcula-
rımız, dünyanın en güçlü ekiplerine karşı 
mücadele ederek ülkemizi en iyi şekilde 
temsil edecek. Milli takımımıza başarılar 
diliyoruz.” denildi. 

ÇİLTAR’DAN GÖRKEM ÖÇAL
Adana’nın göğsünü kabartan geliş-

me ise Çiltar Masa Tenisi takımından 15 
yaşındaki Görkem Öçal’ın da Milli takım 
kadrosuyla beraber Londra’ya gitmesi 
oldu. Çiltar’dan yapılan açıklamada, “Tüm 
sporcularımızla birlikte Görkem Öçal’a 
başarılar diliyoruz. İnanıyoruz ki, en 
iyisini yapıp gelecekler.” dediler. Görkem’in 
dışında Adanalı olarak Milli takımda Talha 
Yiğenler ve Sibel Altınkaya da mücadele 
verecek. (5 OCAK/Ergun KARA)

Görkem Öçal, Dünya sahnesinde

Çiltar’ın ve Milli takımın 
sporcu Beren Bozkurt, Bosna 
Hersek’in başkenti Sarajevo’da 
düzenlenen WTT Youth Conten-
der 2026 turnuvasında önemli 
bir başarıya imza attı. Çiltar 
MTSK sporcusu olan başarılı ra-
ket, U13 Tek Kadınlar kategori-
sinde bronz madalya kazanarak 
büyük gurur yaşattı.

3-2 MAĞLUP OLDU
Turnuva boyunca sergilediği 

mücadeleci performansla dik-
kat çeken Beren Bozkurt, güçlü 
rakiplerini geride bırakarak 
yarı finale kadar yükseldi. Yarı 
finalde Bosna Hersekli rakibi 
karşısında büyük çekişmeye 
sahne olan mücadelede 3-2 
mağlup olan genç sporcu, 
organizasyonu üçüncü sırada 
tamamlayarak bronz madalya-
nın sahibi oldu.

Uluslararası düzeyde elde 
edilen bu derecenin, hem spor-
cu hem de kulüp adına önemli 

bir başarı olduğu vurgulanırken, 
genç yaşına rağmen ortaya 
koyduğu performans geleceğe 
dair umut verdi. Turnuva boyun-
ca azmi, disiplini ve mücadele 
ruhuyla ön plana çıkan Beren 
Bozkurt’un başarısı spor camia-
sında da takdir topladı.

KULÜBÜ KUTLADI
Çiltar MTSK yönetimi 

tarafından yapılan açıklamada, 
“Sporcumuz Beren Bozkurt’u 
elde ettiği başarıdan dolayı kut-
luyor, yöneticilerimize ve teknik 
ekibimize emeklerinden dolayı 
teşekkür ediyoruz. Başarılarının 
devamını diliyoruz” ifadelerine 
yer verildi.

Adana sporunun yetiştirdiği 
genç yeteneklerden biri olarak 
gösterilen Beren Bozkurt’un, 
önümüzdeki dönemde ulusal ve 
uluslararası organizasyonlarda 
yeni başarılara imza atması 
bekleniyor. (5 OCAK/Ergun 
KARA)

Adana Demirspor taraftarları, kulüplerine sahip 
çıkmaya devam ediyor. Adana Yöresel Ürün ve Hedi-
yelik Eşya Fuarı’nda açılan Adana Demir Store standı, 
mavi-lacivert renklere gönül veren taraftarların buluşma 
noktası oldu.

Fuarda açılan stantta forma, atkı, kupa ve çeşitli 
lisanslı ürünler satışa sunulurken, sosyal medyada 
yapılan “Halkın takımına sahip çık!” çağrısı destek gördü. 
Taraftarlar, 
kulübe ekono-
mik ve manevi 
destek verilme-
si gerektiğini 
belirterek Adana 
Demirspor’un 
yalnız bırakılma-
ması mesajını 
verdi.

Özellikle 
son dönemde 
yaşanan zorlu 
süreçte camianın 
birlik ve beraber-
lik içinde hareket 
etmesi gerekti-

ğini savunan taraftarlar, lisanslı ürün satışlarının kulübe 
önemli katkı sağlayacağını ifade etti. Fuarda yoğun ilgi 
gören stantta mavi-lacivert renklere gönül veren vatan-
daşlar hatıra fotoğrafı çektirip alışveriş yaptı.

Adana Demirspor sevdalıları, kulübün geçmişten 
gelen büyük taraftar gücünün yeniden kenetlenmesi 
gerektiğini vurgulayarak, “Bu takım Adana’nın ortak de-
ğeridir” mesajını paylaştı. Ürünler 750-1500 TL arasında 

fiyatlandırıldı.(5ocakgazetesi.com)

Adana Demirspor ürünleri fuardaBeren Bozkurt’tan bronz madalya
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